Galaxy VS
S+a88\y7U—RUPS

=n
A=

20-150 kW 380/400/415/440/480 V
10-75 kW 200/208/220 V

EEIEERIE. Schneider Electric®DWebY A b TER{EE )
2023%12H

Schneider
www.se.com & Electric


http://www.se.com

LRI

ARBICERHINTVBIEIRE. Hon/V)1—-23V (I —AREIRERA, £AfievsFiE. HLU
HEEIRZSATVET,

AE(L FHALREDERAR SR ORFESTEPEERMOABERIEDTEHDFEA. X
e BFEI-Y-0ORRICT IR m/NV)1-23> OEEM T (HERE M Z IR I BIdlfE
FRIREEDTEHDFE A BHET BDHFEDREFHMERICREL TRR/VY1—-23> 0@
WOBIENRBUZI D, . HIUEERZITICE. FFBIRUEPIR ((>FJL—
- FEtEF ) (CEMSEIILE HI-Y-0OFRHELET,

ARETERESNTVSZ 1T -TILINYIT T RS 115 -ILI NIYISES LU
ZOFEHAOBEEFG. 1T -ILINYISEFFEOFRHOFBYITY . TOMIN
TOISURE BFFEEOEIR CHdBaN®HIET.

AREHBLUZORENBE, 32T ZREETREINTHD. BIRIEHEOHZBHELUIR
HENTVFT . KZBOVHWEBEBIE. VOB FE ( BFHY. #1855, 52
B, FFTOM ) (C&OTH EDLSIRBEMTHOTH, Z1F/F-ILINWINSEEICLD
FRIOFFE)ZIEI(C. BRIEMEMIBILEFITEEEA.

2aF M-IV NI, TBRAROFE | XEZFANDIFRERME NSO RZRE A A1
REIEDEEBABTZEEN (CER I MEN TSI REMN 5T BILEHDER A,

21FAI-ILI NI RBOABFRFZORRICEAL T, WO TEFENKEEEL(EE
o stENZBLET.

BAECEDIROSNBIEET, S1F1Y-IVLIMNYIB LT EOFRLE, FEDIHHR
A7 YDROPEARNILRBAEBCSINSRIWOEABICEETHER, BLLIED
HERNMSEUSIBRICEL, —IBFEZRVIEA.



45BNy —FHUPS

ASSAOEBNYZATINDTILA

UPSDNZ17)), iREEE, SLTHEDUPSICETIEDMD FFIA>
MCOWTIE, ITFZZESIEEN

WebJS9HT, https://www.go2se.com/ref=(CHilI THEVORRADFASIB 2L A
HUTLIZEL,

3l https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
f51: https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS

UPS, BEEMENER, BEUATIIVOEI=IPMOVTIE, MTFET
BECREL

J1—RE2F4>9 3L, Galaxy VSDAYFA IR Z17IR—FIUFBEILET .

IEC ( 380/400/415/440 V )

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/

UL ( 200/208/220/480 V )

o]

SR

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/

ZZT(d UPSFHEBENY =17 )b, UPSIRFEN =17 )L, UPSIAHIRE. HLUHEIET
ATV OFREN 17N ETEWTET,

ZDADSA>DOIZ1TIIR=E)E, FRTOTNAZATHBETEET ., R—YINTIETSY
INEENERIERF 1A MARZRTE, PDFI7A/ILELTAT>O—- RUTATSA > TIERT
BIEETEFY,

Galaxy VSODFFlICDOWVWTIE, I TZIEEEW

https://www.se.com/ww/en/product-range/65772(C7 AL T, AR ROEM%E &L
AN

990-91111K-018 3


https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/
https://www.se.com/ww/en/product-range/65772




H1EB/\y7)—FUPS

EERLZEEEFIE — CTEEHINTVBIEREREL TN T

FOCAT = IXAUI et 8
B I e 8
o = i (U I s = USROS USROS O RRU RO PO URRPRTOPRO 8
B T T e 11
JOYTU=DZZEE oo 12
ENERGY STAREZETE ...ttt 13
B LTS .ot 14
R e, 16
A00 VI AT DR .o 16
ATIEERAOO V..o 16
JUAICZIEARAO0 V.o 17
HETIEARA00 V..o 18
JOYTU—EERA00 V oo 19
H—SARFEIEE (SPD ) oo 20
HEIBA —TIVHAZA00V ..o, 21
HEIZ D ESTRARTEAO0V e, 23
IECICHERENBRILMEELUTTHAZ oo, 25
A40 VRBRRAS AT IADAERR <o 26
ATIEARAA0 VRARBEZ ZT LA oo 26
JUAICZAEARAA0 VIR AT LN oo 27
HIEARAA0 VERBEZ AT LA oo 28
JOYTU—EARAA0 VIRBEZ AT LA oo 29
H—ARFEIEE (SPD ) oo 30
HEBT—TIHAZAA0 VARBAS AT Ln e, 31
HEIBEN D EFARTEAA0 VABRAS AT LA oo 33
IECICHERZINBRIL NS LTI AZ oo 35
AB0 VI ZATIADIEEE ... 36
ATIEERABO V..o 36
JUAICZIEARABO V.o 37
HETIEARABO V..o 38
JOYTU—(ERR 480V ..o, 39
HEBT —TIVHARA80 V..o 40
HEBBD ESTRARTEABOV oo 42
ULICHERENBRILIEEUTITAZ oo 43
208 VI ZTIDAIER ..o 45
ATIEER208 V..o 45
JUAICZIEAR208 V..o 46
HETIHERR 208 V..o 47
JOYTU—EAR208 V ..o 48
HEBBA —TIVHAR208 V..o 49
HEIBD ETRARTE208 V .o 51
ULICHERENBRILIE LU TTTAZ oo 52

T LRI et 54
AN =A=5GF4FE ()NA /2D FIBTERMBE ) o 54
N R e 58
AR YT =T —S a3 DB e 59
990-91111K-018 5



H1EB\yT)—FUPS

IR B) T =T —=D=DBHF oo, 59
YT = —TIEEIRRIT AT DR oo, 60

DR B e, 60
ey = SRR 61
UPSDEEBEUTIIE oo 62
TR 63
B S R T INDIEEE o, 64
B AT IADBEEE ..o 65
FRETYNDBEEE e 68
ATV DTHEFYRGVSOPTO02 ... 69
AT DNEMA2TBIEFYRGVSOPTO05 ..., 69
AT DAFFYRGVSOPTO0G ... 70
ATSATFYRGVSOPTO30 ... 71
B S ZAT INDFEETME ..o 72
WFS AT ADTHETME ..o, 73
B AOAA S AT ADFEBETFME ..o, 75
WFURRRAS AT ADFHETME ......ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 76
BB DI R ..o 77
IS =TT IVDEIDATUT oo, 81
M T > H—DEWAHT (ATS3D ) e, 82
TN-C/480 VIEIFEINS AT ADIcSDDOUPSDEE @ ... 83
BT — T UDFEITE oo, 84
NEMA 27— NefEEULEIRT — IV DI .o 88
AE BT — T IVDABT oo 92
ED1-WR/N\YF)—FrERY M SDIEBT T DIERT ..o 94
ZYFF T —HB LML R DB BN S DS SHRDIERT.....c.oovoveeee. 96
1+ 1SS RAT ADIMBIE S HRDIERT ..o 100
PBUST =T IUDFETT ..o 104
ANEBIBIET — T IV DFBITE <. 105
MOABUST = TIVOFERTE ..o 105
BERBEHLZEITNIDBETADIED ..o 107
B R IE .o 108
UPSOIIEFTIZ(FFAUVZFIADIZED ..o 112
6 990-91111K-018



BEQRREEETFIE — CCICERHINTLBIEREZFRELTHWVT

fZ&n

48R/ w5 —FHUPS

EE2LRTZLEETFIR — CZICGERFHEINTVSERZHEREL

THVTKEEL

ARV

CCICRBINTUVBIE R EIRF GRS KEDRE. B, Bl RT2ITIRIRE
([COVTIIBFRL TUZEV LT ORE(CRATZAvE—S(E, BRROTAgEMZE5 93
&, FeFFIEZBRHEFIRGRICTIIERADTEZ MBI I B, CONZ1TIFEEE
REZBCCHATCESHINTVED,

[ERIFEESIOREICEIT XTSI B S DRERL. 15
RREDBVEABINDEEZ S| ERITEINBBRIEN DD EZRL
TWFY,

NEF. BEERDILSTI . AMRNOBEDBERENGDDEZEETTD
B TERINET . AMEADBEPLIETCOBEIRITZE T DId. CD5E
SMINVTVBIRTOLZ AV T —S(AEDTLIZE,

[fabR (3, ERICAEDBRIOIIZEC, BUPEBESIERII BRI ERUE

o

LROEBERICEDRVE, FECEERBEHEZASLILRDET.

a5
AZEE

[EE (3 ERCEDBNOISEC, BEPEEZSISRII TN S SEIRE
RRERUET

EEROIERICHEDBWVE, FET., EiS. BB OBESEZESTHEENSEDFT,
N - — ]
AFE

[ER . IBRICIEDRNOES(IC. BEEASTIREEN BB BRI 2 R~UE

ER
LROEBERICEDRVE., RIEFEBHIBDORELZRASARMENIBHDET .

N —
pE 1
[ER IS ABENADOBECIEIEEUVRVEECEEI2EEL TT . BEZEIRODEESIE. &

DI TORE AV —JIMERENEE Ao
LRDERICEDRE, HEDRIEZASTIREENHDET,

BLHIRDRE. IRMF. BB, RTE. I BERENMTOTUZEV, COBRIO[EA(C
EEFT DV BEER(ICDULTE. Schneider Electrich&E2&52LEHNFE Ao

BERELL BXMZGEOBIE. RiE. BIFICREITATIVEAGFZRS. BRzaRH%0
TEREEF DD E R IITBHED L ZIELET,

IEC 62040-1:[ Uninterruptible power systems (UPS) -- Part 1:Safety
Requirements J(CEE&EIN TV LT, NyF)—MEEIN TUVBCDIEBID AR, 3%
B, R<FE. BURRMEMTONENIGDET .

990-91111K-018



BEBRRLZEMETFIE — CIEHINTVIETREHREL TEW
HMEB\yT)—-FUPS [§ =10

BB VAVZEHU, e TREI DEREEOHSBEIRZOEETES, HEt)
REBEEBREBIdRAMEDIEZIELET ( IEC 62040-1, 3.10218 ) .

FCCAT—DMAY b

3R . AL FCCRAIN—MBEITRAT S ) BEZRDEE(CEHLL TVWBTEN
BRABICIOTHEEEINTVWEY , CORMEF, ABRZEFAIRIET CHEHI BRI,
BERTHHUCEYRNREBUZBN TREINZED T , ARG (SERE
RRER. BRUEY . £IEET9 2RIEEMEHDET . ¥Z17 )L OIERICIESTHEL]
[CHOfS T, FERALRVE, BERBECEERTHENEInIaEMENDDFET, A&
ETHIRTERITZE. BELRTSIRETZAIREMENBHNET . 2DHE. AR
MOFERAEN. BERT S2E L I3HDEEZEE CHBULAINENHNET.

HEROEFZESHFEOR RN BRI A ZG LR UL LEZ TOIBE . AR
mOERENERCRIIZENHDET .

R

BHIREZEOHEN

AKmE, H7TUC2IRIBUPSEMTY . BAERIE TIIARKMICLDIRIRT S H'F
EFBHREEMEN DD, ZDISBMIGECE I Y - (CLDENEENVEREENDIENHD
353_0

LROE\ERICEDRVE, HIERDBRIEEZRSARRENIBHDET

Z2HICHATFER

CONE(GEEHINTUVRLRICETRIEREINTH. IBEEL. IBSFI2ENHD
353_0

LROE\ERICEDRVE, ECIEBEEZASLILRDET,

A A fEPR

B, BRFE, FERBT—-II3v>10fER

FTEAAINZ2T7IVDIRTOIEREFHEZTHS, COEISEBEIRKE (UPS ) AT A
DYEZAFIAEZEICERD BN O TEE W,

LSRDERICHEDRVE, SECERBEELZASLICRDET,

R, ], FRT7-UI735v>10%:E%

FRTOTEEENT T U, EBASHEFROERMME TISE T, UPSS AT LERIE
URBWTLZEW, UPSZREUE. HEHBFT CEMO T ENNERSZE[EF. UPSO
EIRZYD, MEEFCEEEN TV RERI R TUPSZE VT Y.

LROE\ERICHEDRVE, FECEEBEELZASLICRDET,

8 990-91111K-018



BERRLEETFIE — CIGEREHINTUBIEREZFERELTHNT

fZ&n

48R/ w5 —FHUPS

A A fEPR

o COEF(E. Schneider Electrictt DT HREBMFICROTERE I DINENHDE T,
Y5 BB LUNEBDRE ( ERIL—D—. N\vFU-TL—h—. 5—JIVECHRR
&) ERBEMHEIEE T INSOBEHAENRNOIZIHZE. Schneider Electric
HEFETZzEDRVBOELET,

o UPSIZT Al r—IIEHRENIAA THOITH AT — NPy TS RNTIEE 0,
Schneider Electrictt ASMC LR EENIHFBENEF A

LROEBERICEDRVE, ECIERBEHEZASLILRDET .

A A fEPR

UPS> 7 A3t 5 BIERB LUERICE TR (> TERESN DM ENHDE T,
UPS(E. AT OFRABICAED TERIBL TLIZEL,

+ IEC 60364 ( 60364-4-41 - AE(CIT I HIRE. 60364-4-42 - ZHRICTIBR
&, 60364-4-43- BERICHITFREEZST ) . FRIT

« NEC NFPA 70. k(%
o HFHDELFRAI (C22.1. /{—-M)
{E AR TEAE SN B FAE (RO TS,

LEDiERICEDRVE, BEFERBEBEZESLCRDET,

A A fEPR

BE BFE, FERB7-II3v> 10 ER
« UPS3ZF AR mEEEINL. EEMEERMBERNRVWERNRE(CHEA AT
(FTLIZE,

« UPSTRTAR SATLADESEEZZ5ND. AAMEOTAETHEVWRE (HI. 3>
U—ME ) (GRETIHENDDET

LEROERICEDRVE, FECIERBEHEZASLILRDET .

AAGIR

&, B, LR -UI35v 10

COUPSEKIE(L, %51 £ ROLSBEEREFREICHIFEASITETEA.

- BERE

« BROGRIDIOR. MIRESY). BEMHR. ORI SDIREEIRSTE
< KS) BREMER EZR. FLBERREE

- EX. BRME BEEY

o BRESACERE(EBREINTOGEE

+ |EC 60664-1NRE T BN 2%ZHBZ D75 R

- EEIRY. G ER

- ESTEYE. R, BNILRERS

LEDiERICEDRVE, EEFEBEBFZESLCRDET,

990-91111K-018

©



EB/ w5 —FUPS

EERLTEMEETFIE — CC(CEHINTUBRIEREZFERELTHL
W

B8, BRFE, FERBT—-II3v>10fER

DA ISNTOSECERAN/—(C. RUILETEUIRIICEDT — DI PEIRE RO ZR
FROVTLIZE W Fo COUPSEEDES TR EIIIRHERZITORWTCE
Lo

LROE\ERICEDRVE, SECIEBEEZEZASLILRDET,

AAEE

7—=9759v>10fEkk

SREN 17V TIRSNTOWRWRD, CORG(CHEARRIZESE ( FrEfy MBmOED
S0 RUILPTIRICEBTNRFRE ) ZANZBNTIZE W,

LEDIERICHEDRVE, BT, TS, FEBEBORETRSARREIHDIT,

e

iBRDfERR

UPSS 2T LAEBIDAR-ADBMHZIRTL. UPSS AT ADEIMERICUPSOESIZ
SSHRNTLIZE,

LROERICEDRVE, HIRDBRIBERSTURENIHDET

= £

HaRRE D fEIR

UPSH %, KIBAFEEI AT LAPAE—RRIATREDEIAEETRS AT ATIEFE LN
TLIEE L,

ERRDIERCHEDRVE, WERDREZRSAREEN BT,

10

990-91111K-018



BEQRREEETFIE — CCICERHINTLBIEREZFRELTHWVT

fZ&n

48R/ w5 —FHUPS

BRNRD

BRE BFE. BT -II73v> 10 ER

. ?ﬁ’f%%‘%@ﬁiﬁw\ BIR, AR, RSTIE, I BERBENEIMEI ZBENGOE

- BURMBEANRER ( PPE ) ZERL. ZEBESUEERITIACIETIEEL T
(AN

« ZOUPSI AT AICITIBIEZEE(L. AR, SMEBORIZRINT . COUPSEEDHSWD
BBIRZATICLTHBEMU TS,

o COUPSIATLDIEEZIGHDRIC, IREEMES D, HE5D3iH T TEIRRE
ERDDOTORWCEZTESRL TZE0N,

+ UPSIC[F EBMARBINTVEY, BAEIR / TBRNSTIDBESN TOSIRE
TH, BEMNNOTVBIZENHDET . COUPSS T ADSREPL IR ZITORIC,
HIEEBRZAIICL. BRABIR | TEIRE/ W7 —OEHEHIRU TSV, &
@U?ﬁ\if%?ﬂ%ﬂ’if‘ﬁ(i%é(i\ I>7 9 —DIRENMMENZF TENIEEFOTHSH
WWTKIZELY,

o BHUSORE RO T LRBIENSS AT AEHEFT D16, BIEREE ( BTkETL —
N—PZ(vF ) ZBOIDBENGHDFT . CORTEEREF, FELPICRPIN
BRRICEREL TS0,

«  UPS(@EL]CY— IR | #EN TORBNERDER A Fe. BUVERREIT /
IWNBROS., 70 | SR E R R I DRENHDET .

LEDiERICEDRVE, FCFRBEBZZESLCRDET,

@, B, FERB7-II3v>10fER

N9 74— MRENMRESETE RO TRV AT ADIBE. MEREEBEDADIHF TO
FERBEPIRILF—ZMCIC. BEEREE (/\vII1—MREATZ Y, 61
(FIEC/EN 62040—1&/zIZUL 1778 5th Editiond2 DDAAS OSSRt TiEAEN
BVINNORUBEMFZRIZL CVSMDRE ) ZREI INENGBDET . LABIRD
E@é@ SHLIRICRIEZ T SR ENDD. AR EIS THIMENHDF

LROEBERICEDRVE, ECIEBEEZASLILRDET,

UPSOA N EIRN/MBETIEERE 2@ TSN TOSEE T, FRICEIDFIERREE
3%E. BUEBEID/ W — RIFLIEER BRI BB BN TV SEEBULRITEL
B 2T AEFEN TV EER . UPSANIRFELVUPSHSEERRL TLS IR TD—
IREIFHTERRBES LU ENSRTIREEEUPSREIOINEE 77 R1 > M IROTF A S

( FZFUPSS AT LANERESNTVBEDSETRF(CEEHINTFTAN ) ZRRTD
INVEI--PREOMII B ELHDET .

BE/ W4~ ROBINNGDET . COEIRE THEET BRICUPSEHERL  (REIBHNE
SCIR O FRIOBRBEZRERL TR,

LROEBERICEDRVE, FECERRBEHEZASLILRDET,

990-91111K-018

1



EERLTEMEETFIE — CC(CEHINTUBRIEREZFERELTHL
EB/ w5 —FUPS TLIEEW

B8, BRFE, FERBT—-II3v>10fER
UPSTHEEZITSRIC. IELLOYITI NI 7 MFIEZ S RITU TV,
« BEEFNEDICHOTVSSE. TERERNROLEESICEBICUPSHEIREILE

o

UPSTEEIREFHNERCHOTVRIHE . COMEBEIC DV TEEIBINILZUPS(C
BINY2nENHDET,

LEEDiERICHEDRVE, EEFRBEEZAILICRDET,

BECE AR TULSIEER. UPSIZATOSARILEENUET :

IRE, BF, FREF-II5v 10k
BHENCENER T, TEBRNEIRESCEENICUPSHBREHLETD .
ITERDIERCEDRVE, ETFREBEESZAIECRDET,

ARGIPESKICERERZM I OJEEENBHDFT Y BEZTTHCIREER 2
( RCD ) ZfEA Y3155 ARMOIEERITIHTBOREERBUMERTEEE
Ao

LEDiERICHEDRBRVE, BEFERBEHEEZRILICRDET,

NwFU-Dr£l%

&, B, FERBT7-VIT353v 10

J\wF )= —FwhJ L —H—(F. Schneider Electrictt NEZR UL AAFE BT
TEREITZNENHDFET,

ST — s, ST — P BT EFRIECREAUTHYRA#RE T OB EIRE
BIAMEIATORWTLZE W BREZEIF > TORWVWAZ/N\WFU—(TEDFROVESICLTK
FZ&0,

N7 - FEFEHUIZDEDNUIZD S BR0(C, FEBIRDEEHZARRRL TIEEL,
BROERIGDDD. ) \T)—Z AL LR TLIZE L,

NNy —Z AT FTUEUIED AL (R BTTETHERULDLRNTZE,
WNHUCB#EREIPCRICEZS A3, ERL TRV, EMEFH T3S
atHhEY,

LEEDiERICHEDRVE, BEFRBEBEEZRILICRDET,

12 990-91111K-018



BEQRREEETFIE — CCICERHINTLBIEREZFRELTHWVT
fEEn 48R/ w5 —FHUPS

BB, 5, FERT-II5yS10RK

NyF—(ClF, BEBPSI— MOBBRIENGDET, /T — BRI, U T e
(RSB BIET .

. BUSEHOIEHROL. SBBEOMIIL TR,

. MR\ RIEEO T EAERU TR,

- REANR, TR, REHELEEL TR,

- JWFU-0 LCTEPRBO/ - YEBNBUTIEE,

. Y- I T OEEOYIMAITORIC, FEBROEBHARIRL TUEE,

o NyFU—HRROTHEEN TURVNESHERESEL TXEE W, BRO TSN TL\SI5
Al BHBH TLIZE W, $EthEN T/ (w7 — (CAIN 2L RYE I B fERIENHDF
9, SREPRSTOR, #FthZIN TEHE REBOBRMEZRS I ENTEFT (##
N BIREIFEZ R WEEFUE - M yTU-BIRNZELET ) .

LROE\ERICEDRVE, FECERRBEHEZASLICRDET,

B, BR. LR -UI735v>10fER
N7 —3ZHRF L, HFRF1THOREEDN\yFY—Fz(F/ w7 — ) CwH%ERL T

0\,
LEoiERICEDBRVE, SECERIEESEASCLCRDET,
N, e
AFE
BRSO BRE

© UPSZRTAINyTU-ZEIF3ET . CCTIE UPSSRT ANEEER]BEIRRRR(C
BRBET, NyFU-ZHEHRLBRV TSV NyTU—$EHn 57285 ( 3B/ ) UL
B IBR1C. UPSSATLADEBFEZANDIBENHDET .

o RBEHICLD, NvF)-DREREIF6HBLRNETZBRENHDEFT , COUPSS
AT L RHBEERIIRETIHE. 1HBC1EL LOSEE T24R5MBET
BLEHEHLET . COEET/\YTI-HFEEIN. EEREEMEEZHHTENT
EF9.

LEoiERICEDRVE RIEFLEHEBRDREEZRITLEENIBHDIET,

ENERGY STARGRE

_350):55":) LIZENERGYSTAR®DREAZZIITVEY,
BEOETIOFFHCDOVTIE. www.se.comlCPILEAL TS
(AN

ENERGY STAR

O AY
EEHR

990-91111K-018 13



EERLTEMEETFIE — CC(CEHINTUBRIEREZFERELTHL
EB/ w5 —FUPS TLIEEW

EAENSES

J_ EiZ RIS,

@ REEHRM (PE ) / #ERIEMIE(R (EGC ) ZRI LS,

BEifit (DC ) Z-R9 5o

A\ B o
257 (AC ) BRI,
‘ AR T RE, ERCEA. FRERe RT3 EEOEmOEECERENET,

BBt 2 RIS, B CER. FLEERZEM T DIEEDOEBOHA (CERINET,

L ] -
l l NyF)—-% RIS

AITAYIAAYF 2RI 5L 5. BENE 2 EAE TICBRAOEEZIELL. FLEERNMO
Bzt 3ENTERLIHRETTNIRIYFZRLET .

v
AC/DCZH88 ( B8R ) #RF 02, AC/DCZHASE ( 2752 ) OMABIERINET,
— TSHAVEBOEE. BETZI T MEBIERINET .,
T DC/ACZHREE (A2 \—4— ) #RI L2, DCIACEIRZE (A2 /\—4— ) OBICAERE
~ NEY, I5U/ EBOEES. BETZ IV NERICERINET,

14 990-91111K-018



BSBRRLZERHETFIR — CGELHINTLSIEREZRELTHENT
fEEn SMEB/ N7 )—FUPS

t1-Z% RIS L1-ARYIRFFZOAIBEOHA (CERAENET,

EEWRZ RIS,

a_o

HHERIES ANEENERBT2BENGIZEIC. BNiHEFOMACERINE
a_o

—
—@ ANERTES  ANEENERFITEBBIBBHEC, ANHFOMBIEHINS

— A YF W Z R I i . FEIRECIERMERNSEBZRE T DA YF I RNORIEE
BOHBCERINET ., BRIEAFIRIEZEZSE. BIEEHFHEET.

- \
/_ Bty NI —H— %R RS, BRI EERERN S EBLRET 3 —Fy T —
- AR OM B OB CEREINET. BRSARASIRELE2 5. BIRNBEEET.

- WiIREEZ RIS . MBI EERERNSREZREI Y —Fy NI L —H—FFR
1YFAROUIREREOHB (CERAINF T BRNMRAHIREZEZSE. BIENFHEE
3_0
N PHERZE RIS PHEERFEFEOMAEDHR (CERAINET,

HEBARZ RIS HHEARFLEEDABOHR CERINET,

990-91111K-018 15



4+EB/\y7)—FUPS

(A2

Tix

400 VS AT LAD{EER
AF{LER400 V

UPSTES 20 kW |30kW ‘40kW ‘SOKW |60kW ‘BOKW ‘100kW ‘120kW ‘150kW
EE(V) 380 / 400 / 415
Ei=2 o 1R EBEIRTLADAIESR:: 488 (L1, L2, L3, N, PE ) WYE
2RIFEERIATLAO A SIS 3R (L1, L2, L3, PE ) WYE"
ANEEEEHE (V) 380V :331~437
400V : 340~ 460
415V : 353 ~477
[E)RERERH (Hz ) 40~70
RIANER (A) 32/30/29 | 47/45/43 | 63/60/58 | 79/75/72 | 95/90/87 | 126/120/ | 158/150/ | 189/180/ | 237/225/
16 144 173 217
BRAANER (A) 39/37/36 | 58/55/53 | 77/73/70 | 93/92/91 | 116/110/ | 154/146/ | 185/183/ | 231/220/ | 281/278/
106 141 176 212 274
ASERFIR (A) 40/38/37 | 60/57/55 | 79/75/73 | 93/93/91 | 119/113/ | 158/148/ | 185/184/ | 238/226/ | 278/278/
109 145 180 218 274
AFINE BREIN50%EBA %G : 0.99
BEN25%ZBA5%E : 0.95

HWESRAKREREY | <5% (8 | <3% ( BfE100%8F )
(THDI) 75100%
B )
iﬁd‘%ﬁ%ﬁi&ﬁﬁﬁ%i LRARECRIFUE T SEHICDVTIE, 1400 VICHESRENS LFRRE 1023 288U TUEEL,
RAEIRES S 65 kKASEZNE
1RE D/ (W71 — MRESLUE1-X
S2T4> TISEEF(Z1 ~ 4070T. FOUSLTIRE

iSRS ¢ NH1UD—EZ1-)LHEUPST(}. ANEHFRLIIERN00%DIHEI(C

0.99. A3

UE I

BN

EERZRAS
B/)ILIE

( THDI ) (3=RRFZEAE (MR ) DIBE(C6%KRIECE

1. TN, TTBLNITDES AT LANTR— hENTOVEY, FFHAICOVTIE. Schneider ElectriclCEFEL TKEEL,
2. LRIV —-h—[E22FRRETRIATADBEDH : AS37—TJ)L (L1, L2, L3, N, PE ) TNIEHZEDFIFET, TN-S 2%4FEEIF4HE

B—Fy L —H—DDWTE, EIBREESERL TS,

16

990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

INA)CA{E4R400 V

UPSTEI& 20 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
EBE(V) 380 / 400 / 415
EEs o 4%% (L1, L2, L3. N, PE ) WYE
AN RE & 380V : 342 ~418
(V) 400V : 360 ~440

415V : 374~ 457
R ERERE (Hz ) 50/60 + 1, 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( I—H—MNRIRT=FY )
NN 2B 32/30/29 | 47/45/43 | 62/59/57 | 78/74/71 | 94/88/85 | 125/119/ | 156/148/ | 187/178/ | 234/223/
(A) 114 143 172 215
NP S ETR 53/50/48 | 79/75/72 | 105/100/ | 131/125/ | 158/150/ | 210/200/ | 271/250/ | 263/250/ | 263/250/
(A)3 96 120 144 193 241 241 241

PIEBL1—XDiLAR : TEAR400 A, JBHA33 kA2

BIVEREMEEE | DRERECERTLEI. FEMCOVT(E. 1400 VICHERENZ LiRARE T3> 2 BB TR,
EAIEEENSE 65 KAERHE
RE MEON\y 74— MRES SUE1-X RBED/ w71 — RMRE

BLa-x
AEBL1—ZADitkk : E
18550 A. iBHI52 kA2s

3. HMUFFRERE100 KWETAFM.73EBELTERINE T, 100 kWEBZ LR BN ERINE T,

990-91111K-018

17



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

thiF4kiR400 V

UPSTEg 20 kW | 30 kw ‘ 40 kW ‘ 50 kW | 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
BE (V) 380/ 400 / 415
bz 4453 (L1.L2. L3. N. PE)
HAOBEEE TtFRETEE 1%
IEXIFREE+ 3%
BaEmE 150%. 1738 ( BEER )
125%. 1070/ ( BEFEEL )
125%. 153/ ( /\w7)—i&ex )
110%. s&feEer (/1) &R )
1000%. 100z ( A PAWEE L3 )
BEETEE 23)FERiBEL 5%
50U ERIBIEL 1%
HAHHER 1
DI HER (A) 30/29/28 46/43/42 61/58/56 76/72/70 91/87/83 122/115/ 152/144/ 182/173/ 228/217/
111 139 167 209

B/|EIRIE B EE

84

ERREICRIFLET FFCOVTIE THER D LFREREL00 V172322 BHRUTILA L,

BRAIEIRIEMEES

65 KAERNE

12N\ =5—H D EHE
%

BERCIOTRRBDET . >/ —F—5ZHHFIE (/) ZNFIRTERNES ) |, 54 R-J(CEEHENTVBI ITERDIEERS

BRL T,

[EREHRIE (Hz )

50/60 Hz ( J\/CZEIHAES ) — 50/60 Hz + 0.1% ( EIXTEdnEs )

EEPIL T I 1ERE
£

BIEAZIL—L—b (Hz/ | 0.25, 0.5, 1. 2. 4. 6[CTOY S ATIHE
)
IEC 62040-3:2021(C | VFI-SS-11

HEERKBEEH

RILEFEOES  <1%

( THDU ) FERZEREIOEE - <5%
BREIRER 25
BEHER RIRRLTEHO0.7 ~ENO.7

4. HOOSINEREMSEESE. WHIUPSONA NN U\ I - FENEZERBICANET,
BEE(, WHIUPSONA /RN UIN\YI T —FENEEZZERICANTT,

5. HNOERKRIGHEERT

18

990-91111K-018



Az S4BT —FUPS

NyFU—{tR400 V

BE, B, FERBT7-II5v>10fER

- EBBT/ARX0RE BT /M ROICECBERRET A AZRETILE
h&HhET

o IRTON\YFI-TL—H—TNYEIEA OISR EIINENBHDET
EROIERICDBW\WE, FTFREBESEZASCLICBDET,

UPSTEIS 20 KW ‘30kW |40kW ‘SOkW ‘GOkW ‘SOkW ‘100kW ‘120kW |150kW

B0 ~ 40%BFDE /1 | 80%
BN IBFER
DEIE (%) 6

E7E100%EFDOHIE | 20%7

NI T ZFTEEHD
EE (%)
BI7E0 ~ 40%BEDEA | 16 24 32 40 48 64 80 96 120
FEEES (KW )6
BERE100%E0RATE | 4 6 8 10 12 16 20 24 30
BEH (kW)
DNIN\yF-EBE 32~487J0v% : 384 ~576 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~487J0v% : 480~576
(VDC) oy’ : oy’ : ov% :
480~576 | 420~576 | 384 ~576
NINFENERE 32~4870v7% : 436 ~ 654 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~4870vY : 545~654
(VvDC) ovs . ovy . ovs .
545~654 | 477 ~654 | 436 ~ 654
BAJ-ZANERX 487099 LT720
(VDC)
REHE (L -3.3mV/°C ( T225°COIBE ) ~0mV/°C ( T <25°COIBE )
D)
PEEROMERILE | 3270v% : 307 4070y 3570y 3270y 40707 : 384
EE (VDC) 2384 41336 41307
2EEBLIVAHIY | 54 81 109 109 130 174 218 261 326

T)—BERFDON\YT
-8B (A)8

LEFSLUR/IN Y | 68 102 136 136 163 217 271 326 407
FU-EBEFFD/\v7

J-EFR (A) 8

Dy IVETR <5% C20 ( 5DEDI>91L )
JwF—-F2 b F&) / BE) (FRETEE )
BRAEISENEE 10 kA

FEE . N+1/UD—ES1-JLf1E60 kW UPSOIEE. Hh—hand/\wF)—JOvs
#0332 ~48J0v9TY,

6. 48JOvIICEIUETTY,
7. 380 VDIZEDF}. 50 kW, 100 kW, 150 kW T(d15%.
8. 20~40 kKWICEDKME : 327094, 50~ 150 kW : 4070v7%.

990-91111K-018 19



H1E8/\w7)—FHUPS (A2

Y—I{RERIE (SPD )

&, B, FERB7-VIT3v 10

ZOUPS(FOVCII (BEFEHTIVIN) [CEBLL TVET . OVCIITEERIL TWBIRIRET

DF. COUPSZERET DENTEET,

« OVCERENMILDEWVRIEICUPSZRE Y 3i5a(3. IBEBENTIVZOVCIICT
BIHIC, UPSO_LRANCSPD ( U—IREEE ) 2HEBEIVENDHDFT .

* SPDIC(F. SPDI'EMERIRETHDDN FI(FFZETEDICHER bB(H')T:(D}J‘%E:L—
Y- (CRRI D RERREBNSENTOVRINERDER A IRREFRRER(S, IEC

62040-114E 5T, BEHISLV/EEITRNTH). M/ LEBIRIFES DL
VIFREHE D IEREREZRA TVET.

LROEBERICEDRVE, SECERBEEZLZASLICRDET,

Y-SRERBEOEM
UTFOEHSEET DT —FRERBETRIRL TULE,
D3R H4F2
TEAREIE (Ur) 230/400 V., 277/480 V
EERELAIL (Up) <2.5kV
FEHETERE (Iscer ) @ B PRREIELAIVCLDERDE S
S 2T [\10 TN-S, TT.IT. TN-C
L 3HB/AKT ( FEHIBRRICLDERDET )
Rt IEC 61643-11 / UL 1449
AU &b

9. E1-XRECLD, IVRVIEEEREZRRTEFY,
10. J—F—OEMIFFAIENTVFEEA.

20 990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

#eRZ—J' ) Y4( X400 V

BE BFE. FERB7-II73v> 10 ER

TRTORIRE. ENEDDRESLY | FFBARECENI ZLBNEOET . B
RNEFET—I WYL X13150 mm2TI,

LEDiERICEDRVE, FCFRBESEZESLCRDET,

NZN=1BHIEDDT —TIEFRORAE : AN 1 B 1 INA)SZZIN-(224, DC
+/DC-/{Z\—(247R, N/PEJVZN—(C6AK,

FESD . BERIRER. BIESREEE,
COXYZ1TIUEEEHINTWVST—TILBA X4, IEC 60364-5-520FKB.52.3B LU
B.52.50L FOREHABICEIVTVET,

BRRE °C

EBERE30 °C

MEAREQE TN NEFEER

REHIEC
PES—JILDY4 XL, IEC 60364-4-540DFK54 2(CEDNTVET,
FEFIREN30 °CZ 8% 354, IECTHEEIN TV RHIEREIME I TEIDASREAE
BIRIZMENHDET

¥R . AT —37J)LRUPS ( GVSUPS50K150HS ) MIBE . UPSTEF&HM50 kWD
BACGHEREINZT-JINBHR2 BRI MBI HDET,

S RS -JIBAXERKRFET-IINHAX(E, R RSO TERZISES
H&HNFET ., —E2FOHBIELRZ T, ZILZZOAT—JIHHR— NN TVWERA. #ilh
HRTBLTVWREREV 172 SIBUTIEE,

FER . CTTRIDCHT-IIDOBA X (FHEREEINZ YA XTI, DCHLUDC PEY—T
WHAZICDWT, NyFU—=YY1—33>00OY =17 VOB IERICHA T RO TEE L,
Fiz. DCT—IIWNOHAZHN\YFU—=TL —H—DERRICEOITVWBRTEZFESRL TS
Lo

SR PHEAKE, IEFEARNSERIENRAE LTSS D1 . 73MEOHEERZ
IBTEZHA(ZTY, BIFRERIRELL, FLEHMEDRERNIFEINZISE
(E. SN TR HEBAROYA IEEE TEFIN, BEERLDE/NS(TBEETEE
Ao

ESE : 20~40 kW : DCH—TJIDOYAX(F. 32BN/ \wF)-TOvIIC Lo TREDFE
9,50~ 100 kW : DCT—JIOYA X, 40D/ \wF)—JT OV I L TREDF T,

i
UPSELE 20 kW 30 kW 40 KW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
AF#E (mm2) 6 10 16 25 35 50 70 95 120
AFPE (mm?) 6 10 16 16 16 25 35 50 70
JAJCR | 748 6 6 10 16 25 35 50 70 95
(mm2)
J\1JCPE | $HPE | 6 6 10 16 16 16 25 35 50
(mm2)
i (mm2 ) 10 16 25 35 50 70 95 95 95
DC+/DC- (mm2) 10 25 35 35 50 70 95 95 2x70
DC PE ( mm2) 10 16 16 16 25 35 50 50 70

990-91111K-018

21



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

PIVEZOA
UPSTELS 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
AJI48 (mm2) 6 16 25 35 50 70 95 120 150
AFIPE (mm?2 ) 6 16 16 16 25 35 50 70 95
JAJCZ | 48 6 10 16 25 35 50 70 95 150
(mm2)
J\{)XZPE /| tHHPE | 6 10 16 16 16 25 35 50 95
(mm2)
e (mm?2 ) 10 25 35 50 70 95 2x70 2x70 2x70
DC+/DC- (mm2) 16 35 50 50 70 95 2x70 2x70 2x95
DC PE ( mm2) 16 16 25 25 35 50 70 70 95

22

990-91111K-018



Az S4BT —FUPS

LR D _LiTR{RE400 V

B, B, LR -UI735v> 10

< WHISRTLDBE. BIRFSIEINUER (i) 1521250 AADFGRELRV TS
Ve ERB—FybIL—h—DHE(C, BRZFSEZHICTNILB885-92556ZHLEL
95

- UPSTEH%20 ~ 120 KWDIEE : 3D FOUPSERRIAFIS AT ATIE, ZUPS
OEACH—-Fy NI —-D—2EO2BLNSHDES, Iy AT —h—
(UOB ) OBZEFBIZHNLETR (i ) fB(Z. 1250 ALDBEGRELRNTLEEL,

*+  UPSTEHB150 KWDIHE : 22Ll EQUPSERAZAEHIS AT ATIE, BUPSOH
Y =FyNIL—D—ZEDMF 2 BN ®BNET . Iy MEHTL—H—
(UOB ) OBRfFSIEFAUETR (1) B, 1250 ALDEGERELRNVTIZE,

LEDiERICEDRVE, HEFERBEBEZESLCRDET,

FR . TOXRCE. SBOY—Fy I L—h—DdHEEEH L TVET, g TOIESIC
&0, IRTOMBE TAHBOTL —h—HHBESNZETE, TL—h—EXHEOTL—
Hh—SRBREEIEIINENHDFT,

3RS . \A)CADAET L —H—T(E. PHEOIEFEREROHICHEERCAETRE
FIRNZCENFABENZIHE. Y—FYNI L —D—-DOFEREF RN 3P LER
(CREOTROZLENHDET

iESS © AT —3TJ)VIRUPS ( GVSUPS50K150HS ) Mi5E. UPSTEAEH50 kWD
BACEREINS ERREEM BRI IR ENHDFT .

5

BEUBVHESHRFDOURY

HARREEEL T ERICTREBEREMEIRERE ( RCD-B) 7&1@}%@5%@\ RCD-B
IAREBORNER ( TFZA91 mA ) TMYILBWESBYAXCTIHRENHDET,

LROEBERICEDRVE, HIRDREZRASAREMENIHDET,

UPSA R / NA RAHFICH T BIECHIFHELRR _LFERES S Ui ciEE D&/

AR
A febR

BE BFE. FERB7-II73v>10fER

FROBEFIREEE ( BLUTOFE ) (& UPSOAS | )\ RimF T5HEF
(FRIEEN RN FRIGIEER(CIU T, 0. 2RO ZHEART 2T A X(CT
DENGHDET,

LEiERICEDRVE, ECFRBERZZESLCRDIT,

MU T ORICEHSINTVIHERTL—h— ( BLUZORE ) ZEHIBILT, I>T5147
YANMREESNE T

400 V IECH(TH#EIR _LiFifR:E

Ikph-pE(E. UPSD AT | AN RiGF THEBESNZNMAEE BB OR/ N FIEERER
TY, RICEEEHINTUVBIkph.peldHERFEEEE(CEDIVTVEY,

990-91111K-018 23



H1E8/\w7)—FHUPS (A2
UPSIE& 20 kW 30 kW 40 kW
AN NA)KR AN I P1v AR I P1v 3
Ikeh-pe ( KA ) 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.6
F—H—94F NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
TM40D TM32D TM63D TM50D TM80D TM63D
( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T-
MO040 ) M032 ) M063 ) MO050 ) MO080 ) M063 )
In 40 32 63 50 80 63
Ir 40 32 63 50 80 63
Im 500 ( &% ) 400 (B ) 500 ( E%E ) 500 ( @7 ) 640 ( E7E ) 500 ( @7 )
UPSTEI& 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW
AN NA)KR AN I P1V 3 AN I Plv 3 An AR
Ikph-pe ( kA ) 0.8 0.7 1.5 0.8 1.6 1.5 2 1.6
JL—h—947 NSX100H NSX100H NSX160H NSX100H NSX160H NSX160H NSX250H NSX160H
TM100D TM80D TM125D TM100D TM160D TM125D TM200D TM160D
(C10H3T- | ( C10H3T- | ( C16H3T- | ( C10H3T- | ( C16H3T- | ( C16H3T- | ( C25H3T- | ( C16H3T-
M100 ) MO080 ) M125 ) M100 ) M160 ) M125 ) M200 ) M160 )
In 100 80 125 100 160 125 200 160
Ir 100 80 125 100 160 125 200 160
Im 800 ( & 640 ( & 1250 (B | 800 ( E 1250 (B | 1250 (B | <6xIn 1250 ( &
E) E) E) E) E) E) iE )
UPSEI& 120 kW 150 kW
AN NA)KR AR I P1v 3
Ikph.re ( kKA ) 25 2 3 25
JL—h—947 NSX250H TM250D NSX250H TM200 NSX400H Mic.L 2.3 NSX250H TM250
( C25H3TM250 ) ( C25H3TM200 ) ( C40H32D400 ) ( C25H3TM250 )
In/lo 250 200 280 250
Ir 250 200 280 250
tr - - - -
Im/Isd <5xIn <6 xIn 10 <5xIn
tsd - - - -
li - - - -
UPSTE& 20~ 60 kW 80 kW 100-~ 150 kW
Ny7U—
IL—H—94F ComPacT NSX250S ( C25S3TM250D ) ComPacT NSX630S DC
( C63S3TM600D )
Ir 175 225 420
Im 1250 1250 1500
24 990-91111K-018



Az S4BT —FUPS

IECICHESBENARILNBLVSIHLX

=TWOY4A4X MM Z T=-IN3)DIEHE
(mm2)
6 M8 x 25 mm TLK6-8
10 M8 x 25 mm TLK10-8
16 M8 x 25 mm TLK16-8
25 M8 x 25 mm TLK25-8
35 M8 x 25 mm TLK35-8
50 M8 x 25 mm TLK50-8
70 M8 x 25 mm TLK70-8
95 M8 x 25 mm TLK95-8
120 M8 x 25 mm TLK120-8
150 M8 x 25 mm TLK150-8

990-91111K-018 25



4+EB/\y7)—FUPS (A2

440 VIRAS AT LA DLEk

S8 - 440 V(E. Marine UPSEFILCOHBERHINET,

AN EER440 ViR AT A

UPSTE& 20 kW ‘ 30 kW | 40 kW | 50 kW | 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW

=5 1RFEEBRS AT ADASIIEEE: 368 (L1, L2, L3, PE ) WYEE/(34#2 ( L1, L2, L3, N, PE ) WYE
2RAE BRI AT LADASIER: 348 (L1, L2, L3, PE ) WYE

AHEBEFE (V) | 374~506
EREKEE (Hz) | 40~70

DNHFANBR (A) | 28 41 55 69 82 109 137 165 204
BAANER (A) | 34 51 66 82 99 131 166 199 248
ANEFHR (A) | 35 53 68 84 103 136 168 205 252
ANHE BEEN50%%BZ315E 1 0.99

EREN25%%BZ 35S : 0.95
WASERERE <5% ( Ea78100%H5 ) <3% (B8 | <5% (ER100%k) |<3% (& |<5% (& |<3% (&
( THDI ) 15100% #100% | #100% | 5100%

=) B ) B ) B )

f‘zﬂﬂﬁ?ﬁ%ﬁ&ﬁ@%ﬁ ERAREIRTFULET . FFMCOVTIE. T#HEENS EfRE440 VIRAAS AT L 1172322 BIRUTIZA L,

BRAMEIGESS 65 KAZERNE

ReE WED/ 01— MRES LU 21—
5274 BISEEE1 ~ 408 T, JOJ S LT]RE

S © NHINTD—E21-)UFEUPST(E. ANEHFREIERNM00%DIHZE(C
0.99. MEZFIKEREH ( THDI ) (FRIREET ( XWH ) DIFEC6%ARImCE
UES

26 990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

N INA{EHR440 VIRAAS AT A

UPSTE& 20 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 80 kW | 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
Eis2 o 3#% (L1, L2, L3, PE ) WYEZ/z(34%% ( L1. L2. L3. N. PE ) WYE

NN IR E &G 396 ~ 484

(V)

LR ERERHE ( Hz ) 50/60 + 1, 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( I—H—MRIRT=FY )

A VA IAW = 27 40 54 68 81 108 134 162 202
(A)

NIRRT 45 67 92 116 138 183 228 228 228

( A ) 1

B/|EIENEEE

TREIKTFLE T, FFHCONTIE, MH#ERREN S LiREREE440 VIRAAS AT A 1172302 SIRU TS,

PAIEBL 21— A DIEAR : TEAB400 A, BIHT33 kA

HBIUba-X

AEBE1—-ADEHE : TE

EARIEEIENEE 65 KARZE
fRe& MBI 74— MRESLUE1-X D/ (74— FMRGE

18550 A. JEH#52 kA2s

1. PHSFRKERIZ100 KWETAIMM . 73EBELTERBEINET . 100 KWZEBZ2EEMAENERINET.

990-91111K-018

27



4+EB/\y7)—FUPS

(A2

i 741#R440 VIRAAS AT

UPSE#& 20 kW | 30 kW ‘ 40 kW | 50 kW | 60 kW | 80 kW ‘ 100 kW | 120 kKW | 150 kW
155 3% (L1. L2, L3, PE ) 4#% ( L1, L2. L3, N. PE))
HHEEREE SR EfEE 1%
FEXIFRETE 3%
BEEmE 150%. 153/ ( BEEL )
125%. 107318 ( BEIEER )
125%. 15308 ( Jly7)—387 )
125%. EHLERL (/\1/\EEE )
1000%. 1003UFS ( /1) CEER )
BEETZEH 2Z)iRiB %+ 5%
50z)IRB&EKL 1%
HHH=x 1
AFRENER (A) | 26 | 39 ‘ 52 ‘ 66 | 79 ‘ 105 ‘ 131 ’ 157 ‘ 197

BVESERTSEE
1812

ERRECKRIFUET . FEHICOVTE. [#HERENS LFRIREA40 VRIS AT A 1T 033> 2B BU TR,

BASTEN S

65 KASERNE

12 N\=5—H5EHE
Sk

H%Faﬁ([(i’)'(ﬁ@@iio AN =A=FGHERFIE (/) ZNFATERVNSE ), 54 R—IICRBENTNBI TTEROEERS
BRLTKIZ2 0,

EIRERARIE (Hz )

50/60 Hz ( J\4/CREIHABS ) — 50/60 Hz + 0.1% ( EIXTEdnEs )

Eﬁﬂxw—v— b (Hz/ | 0.25.0.5. 1. 2. 4. 6lCSOY 5 AR]HE
)

WERAEEREES | HEam0ss  <1%

(THDU ) IEFEROBE  <5%
BEEE=R 2.5

=YEpab {ERBUTHEH0.7 ~ EN0.7

12, HAIOS/INTHER
13. I DERAFEHEERR

BEERBE. WHUPSONANRZNUI\YIT1— FEHEZERICANET.
BEE(, WHIUPSONA /RN UIN\YI T —FENEEZZERICANTT,

28

990-91111K-018



Az S4BT —FUPS

NYTU—{1HR440 VIRAAS AT A

- EBT/(RA0RE BT /M ROICECBERRET A AZREITILE
h&HhET

o IRTONYFI-TL—h—T T BEZ COSRE T DIHENHDET,
LROERICEDRVE, ECIERBEHEZASLILRDET.

UPSTE#H 20 kW ‘ 30 kW | 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW | 150 kW
B0 ~ 40%EF DS | 80%
BAICHISREE

DEIE (% ) 14

BEfE100%EFDOH /I8 | 20%

HIHITBFTEEHNOD
2E (%)
B7570 ~ 40%BEDEA | 16 24 32 40 48 64 80 96 120
FREES (kW) 14
ERE100%E0RATE | 4 6 8 10 12 16 20 24 30
EEH (kW)
DNIRN\yTU-EBE 32~487J0v% : 384 ~576 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~487J0v% : 480~576
(vDC) Owy : vy : vy :
480~576 | 420~576 | 384 ~576
NINFENERE 32~48J0v7% : 436 ~ 654 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~4870vY : 545~654
(vDC) oy7y : ovy . ovy .
545~654 | 477 ~654 | 436 ~ 654
BARKJ-ZANERE 4870w/ LT720
(VDC)
SEEE (LS -3.3mV/°C ( T2 25 °CDIHE ) ~0mV/°C ( T<25°COIEE )
D)
LEMERORERLE | 3270v% : 307 4070y 3570y 3270y 4070v7% : 384
EE (VDC) 4. 384 21336 41307
DEEBLIUOAHIY | 54 81 108 108 130 173 218 261 326

F—BEED) (v
Y- (A) 15

SEEBLUSIY | 68 101 135 135 162 216 270 325 406
F—BERED/ Y7

U-EFR (A) 15

Uy FILETR <5% C20 ( 553 BDT>H1L )
NNyFU-FZ K F&) | B8 (#IRATEE )

BEARIEEIENEE 10 kA

14. 48JOYIICEIUETY, \
15. 20 ~40 KWICEDE : 3270v%. 50 ~ 150 KW : 40707,

990-91111K-018 29



H1E8/\w7)—FHUPS (A2

Y—I{RERIE (SPD )

&, B, FERB7-VIT3v 10

ZOUPS(FOVCII (BEFEHTIVIN) [CEBLL TVET . OVCIITEERIL TWBIRIRET

DF. COUPSZERET DENTEET,

« OVCERENMILDEWVRIEICUPSZRE Y 3i5a(3. IBEBENTIVZOVCIICT
BIHIC, UPSO_LRANCSPD ( U—IREEE ) 2HEBEIVENDHDFT .

* SPDIC(F. SPDI'EMERIRETHDDN FI(FFZETEDICHER bB(H')T:(D}J‘%E:L—
Y- (CRRI D RERREBNSENTOVRINERDER A IRREFRRER(S, IEC

62040-114E 5T, BEHISLV/EEITRNTH). M/ LEBIRIFES DL
VIFREHE D IEREREZRA TVET.

LROEBERICEDRVE, SECERBEEZLZASLICRDET,

Y-SRERBEOEM
UTFOEHSEET DT —FRERBETRIRL TULE,
D3R H4F2
TEAREIE (Ur) 230/400 V., 277/480 V
EERELAIL (Up) <2.5kV
FEAETERE (Iscer ) 18 B PRREIELAIVCLDERDE S
S 2T 1T TN-S, TT.IT. TN-C
L 3HB/AKT ( FEHIBRRICLDERDET )
Rt IEC 61643-11 / UL 1449
AU &b

16. L1-XRFEICLD, LVRVIEHRTEIRZRIRTEET,
17, J—F—OEMIFFAIENTVEEA,.

30 990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

HeIZ—TJ )Y +A X440 VIRFAS AT I

BE BFE. FERB7-II73v> 10 ER

TRTORIRE. ENEDDRESLY | FFBARECENI ZLBNEOET . B
RNEFET—I WYL X13150 mm2TI,

LEDiERICEDRVE, FCFRBESEZESLCRDET,

NZN=1BHIEDDT —TIEFRORAE : AN 1 B 1 INA)SZZIN-(224, DC
+/DC-/{Z\—(247R, N/PEJVZN—(C6AK,

EEC  BERREEL. BRIAEBEEV,
ZOXYZ1T7ICEREHINTWRT—TJIL YA X (. IEC 60364-5-520FKB.52.38 LUK
B.52. 50 FOFREANBICEIVTVET,

BSEE0 °C

BAFEEE30 °C

SRERE (T Z BB

MBEAEC
PET—JILOYAX(E, IEC 60364-4-54DFK54 2[CEDNTVET,

EBEEEN30 °CxiBZ515E. IECTHHEIN TV IEREIAE > TLDAZTRBKYE
BRI 2MEHHDFET,

R HRT-JNYAXERREFERT—JIHA AL, #RRCLHOTERDISE

HHDFT ., —SPOWBIRETIE, PILZZOAT—TILHYHR— heNTULEE A BN

BRIAABULTWRREN 172 SBULTIZE,

S . CTTRIDCT-IINDOBA X (HEREETNZH( XTI, DCHLUDC PEY—T

IWHAZIDONWT, JWFY—Y)1—33>DOY =17V OEFRIE R IR TS,

Fiz. DCT—=IINOBA ZHNYFY—=TL —h—DERRICEDTVWBRTERFEZRL TS

(AN

ESE . MHERE, IS AR SEIENMREUTSEED1.73MEDEEREL

BTEZHAZTY, BIRERIRELR, FEHMERDRERNFEINZSE

(E. SN TRHEBAROYA XEZEE TEFIN BEERLDE/NS(TBEETERE

Bho

FESE : 20~40 kW : DCH—TJIDOYAX(F. 32D/ \wF)-TOvIIC Lo TREDFE
9, 50~ 100 kW : DCT—JIDOHA X (&, 40ED)\wFY—-TOvI(C Lo TREDF T,

i
UPSEL 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
AF#E (mm2) 6 10 16 25 35 50 70 95 120
AFPE (mm2) 6 10 16 16 16 25 35 50 70
JNAJCR 1 48 6 6 10 16 25 35 50 70 95
('mmz2)
J\AJCZPE | $HPE | 6 6 10 16 16 16 25 35 50
('mmz2 )
i (mm2 ) 10 16 25 35 50 70 95 95 95
DC+/DC- (mm2) 10 25 35 35 50 70 95 95 2x70
DC PE ( mm2) 10 16 16 16 25 35 50 50 70

990-91111K-018

31



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

PIVEZOA
UPSTELS 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
AJI48 (mm2) 6 16 25 35 50 70 95 120 150
AFIPE (mm?2 ) 6 16 16 16 25 35 50 70 95
JAJCZ | 48 6 10 16 25 35 50 70 95 150
(mm2)
J\{)XZPE /| tHHPE | 6 10 16 16 16 25 35 50 95
(mm2)
e (mm?2 ) 10 25 35 50 70 95 2x70 2x70 2x70
DC+/DC- (mm2) 16 35 50 50 70 95 2x70 2x70 2x95
DC PE ( mm2) 16 16 25 25 35 50 70 70 95

32

990-91111K-018



Az S4BT —FUPS

RSN S LiiIRE440 VIR S AT

RE BRFE. FERB7-VI73v> 10 ER

o WHISRTLDBE. BIRFSIEINUE (i) 1521250 ALDEGRELRV TS
We EFY—FybIL—h—DHE(C, fBBRZASE 2126H(C5N)1885-92556 Z ALEL
ig-o

«  UPSTE#%20 ~ 120 kWD : 3D EOUPSHEZ LI5S 27 AT(E. ZUPS
OEACH—Fy NI —D—2EOF 20BN SHDFES, Iy AT —h—
(UOB ) DBRESBIZHMLETR (i ) ME(Z. 1250 ALDECGRELRVTLRAL,

+ UPSTEH150 KWDIHZE : 2D EOUPSZRA SIS AT AT(E. FUPSOH
B —Fy NI - D—2EOF2BLNSHDFES, 12y AT —H—
(UOB ) OBREFBIZHNLETR (i ) fB(F. 1250 ALDBEKERELRNTLZEL,

LEDiERICEDRVE, FCFRBERZZESLCRDIT,

R - M TOIRBCEDMBY —Fy NI L —D—DNRERFE : 51 >-HHAERO
IR BRI O DCHRMEEARICRERERNIRN SN FERNZHE, Y—Fyb
TL—h—-DFEEFF AN 2P EREBERICAOTROZBENHDET .

5

BEUBVWHER(EFOURY

g IREECL C_ IR ERENFRERIE ( RCD-B ) Z{EM9 545 5. RCD-B
FAREEOTNER (FTAI1 mA ) TAIWITURBWESRYAX(CT2HENHDFEYT

LROEBERICEDRVE, HIRDRBERSTUREENHDET,

UPSA N / NA RAimFICH T BIECRIFHELE LFMRES S Uil L iEtE D&/

TR
A fepR

BRE BRFE. FERB7-VI3v> 10 ER

FROBEFIREERE ( BLUTOFE ) (& UPSOAS 1 )\ RimF THEF
(FRFEEN RN FRERERERICTL T, 0. 2RO TR 2R I 25 (X
IENHDET .

LROERICEDRVE, SECERRBEHEZASLICRDET,

MU TFORCEHSINTOVBIHERT L —H— ( BLUZDRTE ) 2EAIBET. >T547
SANMREESNE T

HeIREIND LTE{RE440 V IECIRAAS AT A

Ikph-peld. UPSOAN | NN AIHF CHABEESNBZAAEE BB OR/\FEEIEER
TY, RICECEHIN TS Ikpn pelSHERFRERBCEDIVTVET,

990-91111K-018 33



H1E8/\w7)—FHUPS (A2
UPSIE& 20 kW 30 kW 40 kW
AN NA)KR AN I P1v AR I P1v 3
Ikeh-pe ( KA ) 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.6
F—H—94F NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
TM40D TM32D TM63D TM50D TM80D TM63D
( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T-
MO040 ) M032 ) M063 ) MO050 ) MO080 ) M063 )
In 40 32 63 50 80 63
Ir 40 32 63 50 80 63
Im 500 ( &% ) 400 (B ) 500 ( E%E ) 500 ( @7 ) 640 ( E7E ) 500 ( @7 )
UPSTEI& 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW
AN NA)KR AN I P1V 3 AN I Plv 3 An AR
Ikph-pe ( kA ) 0.8 0.7 1.5 0.8 1.6 1.5 2 1.6
JL—h—947 NSX100H NSX100H NSX160H NSX100H NSX160H NSX160H NSX250H NSX160H
TM100D TM80D TM125D TM100D TM160D TM125D TM200D TM160D
(C10H3T- | ( C10H3T- | ( C16H3T- | ( C10H3T- | ( C16H3T- | ( C16H3T- | ( C25H3T- | ( C16H3T-
M100 ) MO080 ) M125 ) M100 ) M160 ) M125 ) M200 ) M160 )
In 100 80 125 100 160 125 200 160
Ir 100 80 125 100 160 125 200 160
Im 800 ( & 640 ( & 1250 (B | 800 ( E 1250 (B | 1250 (B | <6xIn 1250 ( &
E) E) E) E) E) E) iE )
UPSEI& 120 kW 150 kW
AN NA)KR AR I P1v 3
Ikph.re ( kKA ) 25 2 3 25
JL—h—947 NSX250H TM250D NSX250H TM200 NSX400H Mic.L 2.3 NSX250H TM250
( C25H3TM250 ) ( C25H3TM200 ) ( C40H32D400 ) ( C25H3TM250 )
In/lo 250 200 280 250
Ir 250 200 280 250
tr - - - -
Im/Isd <5xIn <6 xIn 10 <5xIn
tsd - - - -
li - - - -
UPSTE& 20~ 60 kW 80 kW 100-~ 150 kW
Ny7U—
IL—H—94F ComPacT NSX250S ( C25S3TM250D ) ComPacT NSX630S DC
( C63S3TM600D )
Ir 175 225 420
Im 1250 1250 1500
34 990-91111K-018



Az S4BT —FUPS

IECICHESBENARILNBLVSIHLX

=TWOY4A4X MM Z T=-IN3)DIEHE
(mm2)
6 M8 x 25 mm TLK6-8
10 M8 x 25 mm TLK10-8
16 M8 x 25 mm TLK16-8
25 M8 x 25 mm TLK25-8
35 M8 x 25 mm TLK35-8
50 M8 x 25 mm TLK50-8
70 M8 x 25 mm TLK70-8
95 M8 x 25 mm TLK95-8
120 M8 x 25 mm TLK120-8
150 M8 x 25 mm TLK150-8

990-91111K-018 35



4+EB/\y7)—FUPS 4%

480 VI AT ADHEHR

ABBLUNA)CRADFEEIC(FEIHENEN L WYEZ L85 2E AT M ENHDET . A
NERFIANRZRBICTIVIA NGB ZERITHLETEZR Ao

UPSSRTAMERSEA T IHENHDET . "NERN KT Sv2 502
DV | AT LB TRELET,

AN{L#R480 V

UPSTEIS 20 KW |30kw |40kW |50kW |60kW ‘BOkW ‘100kW ‘120kW ‘150kW

i 1RMEERES AT LADOA SIS 3R (L1, L2, L3. N. G ) WYEF/(F4%R (L1. L2, L3, N. G ) WYE
2RIREERI AT LD AFIHEHE: 388 (L1, L2, L3. G ) WYE

ANBEEEHE (V) 408 ~552
[EREREER (Hz ) 40~70

NHFANER (A) 25 37 50 62 74 99 124 149 186
BAANER (A) 31 46 61 76 91 121 152 182 227
ANERFIR (A) 31 48 63 77 95 126 154 188 231
APHEK BREh50%% B X355 : 0.99

BEN25%%BZ 255 : 0.95
WESTREREH | <5% ( Bf7100%8 ) <3% (B | <5% ( &fE100%HF ) 3% (B |<5% (& |<3% (&
( THDI) E7100% 100% | #8100% | f81100%

B ) B ) B ) B )

BAERENESE 65 KAENE
1RE AED)N\WI71—MRESLUE1-X
2TA> TWISEEF(Z1 ~ 4070T. FOYUSLTIRE

FESE . N+1IND—FES1-)FEFUPSTIF. ADBHEREIERN100%DIHE(C
0.99. KESTIKREBEREH ( THDI ) IRIFHET ( R ) DBEIC6%FRMICR
hZxd,

36 990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

INAL)CA{E4R480 V

PIEBL1—ADiLAR « FEAB400 A, JBHA33 kA2s

BLUE1-X
AEBE1—-ADEHE : TE
1%550 A. iBHT52 kA2s

UPSTEIS 20 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 80 kW | 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
1 3% (L1. L2, L3, G ) WYEH/(F4#8 (L1, L2. L3, N. G ) WYE

I\A)CREBEEEF 432 ~528

(V)

JEIR 2B (Hz ) 50/60 + 1, 50/60 + 3. 50/60 + 10 ( I—H—INEIRTEET )

PN CRER 25 37 50 62 74 99 123 148 185
(A)

DR S ER 42 62 83 104 125 166 208 208 208

( A ) 18

RAGISENESE 65 KASEZHE

RE ABON\wIJ4— MREBLUE1-X D/ (74— RMRFE

18. PMSEFAIKEIRIZ100 KWETAIM . 73EBELTEREINET . 100 KWZEBZ2EEMAENEBINET.

990-91111K-018

37



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

thF14E4R480 V

RS ¢ BNEROARLE, 1RHEBRIATATEIADRO, 2R EEIRS
AT LDBE(CF) A ) CRERDERE— U TV ENHDF T,

UPSTELS 20 kW | 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW | 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kKW ‘ 150 kW
185 3% (L1, L2, L3, G, GEC19 ) F/z(34#% (L1. L2, L3. N. G )
HAOBEREE SIFREfETE 1%
IEIFRETE+ 3%
BEEEmE 150%. 153/ ( BEEE )
125%. 10738 ( IBEIEER )
125%. 153/ ( /\w7V—&HR )
125%. EHLESR (/1) EER )
1000%. 1003UFS ( /1) CEER )
EEEEEE 23)RiBEE 5%
50zHRIB%E 1%
HHHE 1
ARHNER (A) | 24 | 36 ‘ 48 ‘ 60 | 72 ‘ 96 ‘ 120 ‘ 144 ‘ 180

[EREHRIE (Hz )

50/60 Hz ( /\4/CREIHABF ) —50/60 Hz + 0.1% ( EIIEIREY )

AEAZL—L—h (Hz/
)

0.25. 0.5, 1. 2. 4. 6ICSOY S LE]HE

HEERIKBEEH

( THDU )

RIZEROES : <1%
 JHREEREOEBS | <5%

BfMER 25
BREHER RIRRLTEH0.7 ~ENO.7

19. NEC 250.308%7zh

38

990-91111K-018



Az S4BT —FUPS

NyTFU—{1§K 480 V

BE, B, FERBT7-II5v>10fER

- EBBT/ARX0RE BT /M ROICECBERRET A AZRETILE
h&HhET

o IRTON\YFI-TL—H—TNYEIEA OISR EIINENBHDET
EROIERICDBW\WE, FTFREBESEZASCLICBDET,

UPSTEIS 20 KW ‘30kW |40kW ‘SOkW ‘GOkW ‘SOkW ‘100kW ‘120kW |150kW

8170 ~ 40%EFDH S | 80%
BT STBE

DEIE (% ) 20

BE7E100%EFDH /18 | 20%

NI T ZFTEEHD
EE (%)
BI7E70 ~ 40%BFDEA | 16 24 32 40 48 64 80 96 120
FREES (kW) 20
BERE100%E0RATE | 4 6 8 10 12 16 20 24 30
BEH (kW)
DNIN\yF-EBE 32~487J0v% : 384 ~576 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~487J0v% : 480~576
(VDC) oy’ : oy’ : ov% :
480~576 | 420~576 | 384 ~576
NINFENERE 32~4870v7% : 436 ~ 654 40~487 | 35~487 | 32~487 | 40~4870vY : 545~654
(VvDC) ovs . ovy . ovs .
545~654 | 477 ~654 | 436 ~ 654
BAJ-ZANERX 487099 LT720
(VDC)
REHE (L -3.3mV/°C ( T225°COIBE ) ~0mV/°C ( T <25°COIBE )
D)
PEEROMERILE | 3270v% : 307 4070y 3570y 3270y 40707 : 384
EE (VDC) 2384 41336 41307
2EEBLIVAHIY | 54 81 108 108 130 173 218 261 326

T)—BERFDO/N\YT

BB (A ) 21

LEFSLUR/IN Y | 68 101 135 135 162 216 270 325 406
FU-EBEFFD/\v7

J-ER (A) 2

Dy IVETR <5% C20 ( 5DEDI>91L )
JwF—-F2 b F&) / BE) (FRETEE )
BRAEISENEE 10 kA

FEE . N+1/UD—ES1-JLf1E60 kW UPSOIEE. Hh—hand/\wF)—JOvs
#0332 ~48J0v9TY,

20. 487OVIICHIUETTS, \
21. 20 ~40 kWICE DB : 327094, 50 ~ 150 kW : 407097,

990-91111K-018 39



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

HER—T' ) Y4 X480 V

A A fefR

RE, BRFE, FLB7-UI3v>10fER

@"N'C@ﬁﬂ?ﬁz?‘(i\ ENEDZIERESLY / FFBSREICEM I ZNELNHDET, &
REFBET—T YA X300 kemil T

LEEDiERICHEDRVE, BEFERBEEEZRILICRDET,

JZN=1BHIDOT—TIABGDRAE : A 1 £ 1 INA)NZ)NZ)N=(224, DC
+/DC-/NZAN—(Z4A, N/G/\ AN -6,
R . BERREG. BIRSHEETER,
ZOXZ1T7IUHIZ—T P4 X (&, National Electrical Code ( NEC ) ®Z310.15
(B)Y(16)F DU T OREABICEDIVTLET,
90 °C ( 194 °F ) ME4K ( 75 °C ( 167 °F ) O#&if )
EIFEEE30 °C ( 86 °F )
FREARE (I T Z = LB A
HEZRDIEHEIR ( EGC ) OHAX(F. NEC 250.1225H L U5250.122(CHE>TVET,
FEEEEH30 °C ( 86 °F ) %8Bz 385HE . NECTHHSEAN TUVBIEREAEL>TLDA
EREREEIRITZ2MENHDFET,
3¥58 : 2 —3JILRUPS ( GVSUPS50K150GS ) MiB&E. UPSTEREH 150 kWD
BEICERINZT - B BRI 2mBENHDET,
S RS- JNHA LRS- JIWVUAXE, IR RICLHTERDGE
DTS, —SFOFBIRRZTIE. ZILZZOAT—TIHHR— NN TUWEE AL N
RBICHBLTVWREBY 17 2SBU TS,
¥R . CCTRIDCT-TILOYA X (RSN Z YA XTI, DCHLUDC EGCY—
TIHAZ(OWT, NyFY=Y1—-33>DOY =17 OFMRIERICH IR TS
W . DCT—=TILOYA ZHNNyF)—T L —D—DFEIRICEITWRTERHERL T
AN
R . B, IR AENSEIIRNREUSZED1.73BOEEREL
IBTEZHA(ATY ., BAREREIFRLELR, FEHMEFDEERNFIEINDIHE
(F. SN THRHEEBAROYA AEEE TEF I, BEERLDE/NE(TREETEF
Bho
3EEE : 20 ~40 kW : DCH—TILOYA X(E. 32/ED/\yF)—-TOvICLoTREDFE
9,50~ 100 kW : DCT—JIOYAZ(E. 40D/ \WwFU—TOvICEHTREDFET,

i
UPSJIE& 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
A8 (AWG/ 8 6 4 3 1 2/0 3/0 4/0 300
kemil )
AJIEGC ( AWG/ 10 8 8 6 6 6 4 4 4
kemil )
AC AV SR VaL | 10 8 6 4 3 1 2/0 3/0 4/0
( AWG/kemil )
JN/)NREGC / 73 10 10 8 8 8 6 6 6 4
EGC ( AWG/kemil )
i ( AWG/ 6 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x1/0 2x1/0
kemil )
DC+/DC- ( AWG/ 4 2 1/0 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x3/0 2x4/0
kemil )
DC EGC ( AWG/ 8 6 6 6 6 4 4 3 2
kemil )

40

990-91111K-018



(s S8R \y7)—FUPS
PIVEZOUA
UPSTE& 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
A8 ( AWG/ 6 4 2 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0
kemil )
AHEGC ( AWG/ 6 6 6 4 4 4 2 2 2x2
kemil )
JNA)CR | 48 6 6 4 2 1 2/0 3/0 250 300
( AWG/kemil )
NAIKAEGC / 6 6 6 6 6 4 4 4 2
EGC ( AWG/kcmil )
R ( AWG/ 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x2/0 2x250 2x2/0
kemil )
DC+/DC- ( AWG/ 3 1/0 2/0 2/0 4/0 2x1/0 2x3/0 1 2x250
kemil )
DC EGC ( AWG/ 6 4 4 4 4 2 2 2x1 2x1/0

kemil )

R . WHIERE TEAINBDC EGCYIIZUAT-TIDiEE., F-JI0BEa
EIE(IFERZRTBIHIC, EGCRINTAXCTDRENHDET

58 : UIB. UOB. MBB, SSIBICXUT80%DERY—Fv NI L —h—T9,

990-91111K-018

41



S488/\w71)—FAUPS 4%
HESRR D _LiiRE480 V
A A fGIR
RE, BE. FER7-975v3 101K
WHS AT LADZE . BElF5IE9UETR (i) 8%21250 ALDSEERTEULRNTLIZE
W Lt — Tl — - OHE(C. fIREISEBIhIc5~),885-92556 A BLEL
9,
UPSTE#20 ~ 120 KWODIHE : 3D EOUPSHERZIFIS 2T LTI, &UPS
DEAITH—Fy NI — % B ZUBNBDET , 1=y NENTL—N—
( UOB ) MBERFSIEFUETR (1i ) fB(E. 1250 AKDEGRKTEURWVTLIZE,
UPSTEA&150 kKWDIBE : 2Ll FOUPSEER SIS AT AT(E, ZBUPSOH,
ACH-FYNIL—n—ZBDH 20 BENGDET . Iy N DI —h—
( UOB ) OERBFEIZSNUETR (i) B3, 1250 ALDEKEETELRVNTUIZE,
EROERICREDRVWE, RTFRIBEESEEZASCECRDET,
§, - —
AFE
N DIEPR
o ITOAAROEIRE(ICOHERZL TS0,
EAR250 ADT I [EIREDIBE R FRE TSI IEERC ( KEERTEEAE,
ANSI/NFPA70, hHFESBZLE#, Partl. C22.1(CHE0T ) IEBHELTUZEL,
EERDIERICIEDRVE, BEFEEHIEBDIEEEZASTEEENGDET,
S . 257 —357IRUPS ( GVSUPS50K150GS ) D4, UPSTEREH 150 KW
BEIGEREINS ERREE GRS II2NENHDET .
EEE . BERREFMMA-—H-—LDIRHEEINZEOT. ZOMENEIENTUVET,
¥ FEoY—FvhIL—h—(E. 80%EIETT,
UPSTE& 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW
AB RAKR | AR KAKR | AR KAKR | A% K1)
T—h—H1F HJF36100U31X
Ir 40 35 60 50 80 70 100 80
tr@6Ir 0.5~16
li(xIn) <8
UPSTEIg 60 kW 80 kW 100 kW
AR KR AR AR AR | AR
IL—h—94F HJF36150U31X | HJF36100U31X | JJF36250U31X HJF36150U31X | JJF36250U31X
Ir 125 100 175 125 200 | 175
tr@6iIr 0.5~16
li (x In) <10 <12 <5 <8 <5
UPSTEIg 120 kW 150 kW
AB KA AR KAJR
IL—h—94F JJF36250U31X JJF36250U31X LJF36400U31X JJF36250U31X
Ir 250 200 300 250
tr@6Ir 0.5~16
li (x In) <5 <3 <5
42 990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

ULICHERENZRILMELVSIVAX

iR — 17 —IN39

)= £

HIRIRIE DBk

ULEGREHOEHET — TS DHERL TS,

LRRDIERICEDRVE, WIRDREZESTTREMENBDET.

F=INB4X AWML Z =N 3J DERH EEIR H4A
10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L B 2R
8 AWG M8 x 25 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 Red P21
6 AWG M8 x 25 mm LCA6-56-L CT-720 CD-720-1 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
3AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
2 AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 Brown P33
1 AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 White P66
i — 277 -IN39

=ITNWHA4X AL Z F—=IW5) DER EEIER Y4
6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm

LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 Gray P29
3 AWG M8 x 25 mm
2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 Brown P33
1AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 White P66

PVEZOA —ART=TN5Y

F=INH4X AWML Z =N 3JDEH EETR H4A
6 AWG M8 x 25 mm LAAB-56-X CT-720 CD-720-1 Gray P29
4 AWG M8 x 25 mm LAA4-56-X CT-720 CD-720-2 Green P37
3AWG M8 x 25 mm LAA3-56-X CT-720 CD-720-2 Green P37
2 AWG M8 x 25 mm LAA2-56-X CT-720 CD-720-2 Pink P42
1 AWG M8 x 25 mm LAA1-56-X CT-720 CD-720-2 Gold P45
1/0 AWG M8 x 25 mm LAA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 Tan P50

990-91111K-018

43



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

PIWEZUA — ART=TWV3Y (&)

F-TWHAX RN Z 5-T N5 OiER EETE 42

2/0 AWG M8 x 25 mm LAA2/0-56-5 CT-720 CD-720-3 Olive P54

3/0 AWG M8 x 25 mm LAA3/0-56-5 CT-720 CD-720-3 Ruby P60

4/0 AWG M8 x 25 mm LAA4/0-56-5 CT-720 CD-720-4 White P66

250 kemil M8 x 25 mm LAA250-56-5 CT-720 CD-720-5 Red P71

300 kemil M8 x 25 mm LAA300-56-5 CT-720 CD-720-6 Blue P76

PIWVEZOh —2RT=TN59

F-TWHAX RV Z 5-T N5 OiER EETE 42

2/0 AWG M8 x 25 mm LAB2/0-12-5 CT-720 CD-720-3 Olive P54

3/0 AWG M8 x 25 mm LAB3/0-12-5 CT-720 CD-720-3 Ruby P60

4/0 AWG M8 x 25 mm LAB4/0-12-5 CT-720 CD-720-4 White P66

250 kemil M8 x 25 mm LAB250-12-2 CT-720 CD-720-5 Red P71

300 kemil M8 x 25 mm LAB300-12-2 CT-720 CD-720-6 Blue P76
44 990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

208 VI AT LDE
ASi%208 V

UPSTEH 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW | 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kKW ‘ 60 kW ‘ 75 kW
EE (V) 200/208/220
2o 1RREBES AT ADANIER: 448 (L1, L2, L3, N. G ) WYE
2RREEES AT ADASIER: 34 (L1, L2, L3. G ) WYE
ANEFEFE (V) | 200V : 170~230
208V : 177 ~ 239
220V : 187 ~ 253
BIREREEE (Hz ) 40~70
ARANER (A) | 31/30/28 | 47/45/42 | 62/60/56 | 78/75/71 | 93/90/85 | 124/119/ | 155/149/ | 186/179/ | 233/224/
113 141 169 212
BAANER (A) | 38/37/35 | 57/55/52 | 75/73/69 | 93/92/86 | 114/109/ | 152/145/ | 185/182/ | 227/219/ | 284/283/
104 137 172 206 271
ANEREIE (A) | 40/38/36 | 59/56/53 | 78/75/71 | 93/92/86 | 117/111/ | 156/149/ | 185/182/ | 233/224/ | 284/283/
106 141 172 211 271
ANNE BENS0%EBIBIEE : 099
BIah25%%BX 3% : 0.95
HASHREREY | <5% (8 | <3% (&RE100%E ) 5% (& | <3% (&
( THDI ) 75100% 7100% | 7100%
B ) B ) B )
RAREISENSS 65 KASERNE
B3 RO/ \WIJ1— MRESLUE1-X
T4 TISEF (31 ~ 40F0T. TOYSLF]EE

S . NHINTD—ES1-)FEUPSTIE. ANEBHERELERTI00%DHBEIC
0.99. MRESFIKEREH ( THDI ) FEIRZETR ( M5 ) DIBEIC6%RIEICR

SEL

990-91111K-018

45



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

INAL )N A4E4%208 V

PIEBL1— XAk : TEAB400 A, JBHA33 kA2

UPSTER 10 kW | 15 kW ‘ 20 kW ‘ 25 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 75 kW
EE (V) 200/208/220
bz 4%% (L1.L2.L3.N. G ) WYE
J\ANREEEEFE 200V : 180-220
(V) 208V : 187-229

220V : 198-242
R ERERH (Hz ) 50/60 + 1., 50/60 * 3, 50/60 + 10 ( I—H—HEIRTEFY )
NINA 2T 30/30/28 | 45/43/41 | 59/57/54 | 74/71/68 | 89/87/82 | 119/114/ | 148/142/ | 178/171/ | 223/214/
(A) 108 135 162 202
NP R 50/48/45 | 75/72/68 | 100/96/91 | 125/120/ | 150/144/ | 200/192/ | 250/240/ | 250/240/ | 250/240/
(A)22 114 136 182 227 227 227
RAEIRES S 65 KASERHE
1REE AEDN\WI 41— MRESLUE1—X RERDN\yT T4 — MREE

BLUt1-X
A1 —XDkR
#8550 A. iBRI52 kA2s

22. PHUEFAKBRE50 KWETOAIM . 73EBELTERBINET . 50 kKWZBRSLIERERmNIZRINE T,

46

990-91111K-018



Az S4BT —FUPS

4k 208 V

UPSEH 10 kKW | 15 KW | 20 kW ‘ 25 kW ‘ 30 kW ’ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 75 kW
B|E (V) 200/208/220
2 448 (L1.L2. L3, N. G)
HHEEEE SFRETTE 1%
IEMFRETTE 3%
BEEmE 150%. 173/ ( BEEL )

125%. 10736 ( B ES )
125%. 15378 ( /\w5!)—&HL )
125%. EHHEER (/\1/CIEER )
1000%. 1003V ( )\ )CEEL )

BEEEZEE 2ZVRLIRIR R 5%
50U B E 1%
epApAES 1
NFMHEAER (A) 29/28/26 | 43/42/39 | 58/56/52 | 73/70/66 | 87/83/79 | 115/111/ 144/139/ | 173/167/ | 217/208/

105 131 157 197

FEIREUERE (Hz ) 50/60 Hz ( /\A/CEEREF ) — 50/60 Hz + 0.1% ( EITES5HS )

BHAZIL—L—b (Hz/ | 0.25.0.5. 1. 2. 4, 6(cF0YJ 3 LsETHE

)

HRESHAKEEES | <2%

(THDU )

BEREE 25

BREHR {RRBUTER0.7 ~ ENO.7

990-91111K-018 47




9486\ J—FBUPS Hig

Ny7U—{11%208 V

&, B, FERB7-VIT353v 10

- BETI(AORE  EBT)(AOICAISBERRET A AZHEITINE
h&HhFET,

o IRTONYFI-TU—h—T My TEBRZ PO E I DHENHDEY,

LEEDiERICHEDRVE, BEFEBEEEZRILICRDET,

UPSTEIS 10 kKW ‘15kW ‘ZOkW ‘25kW ‘30kW ‘40kW |50kW ‘GOkW ‘75kW

B1E0 ~ 40%HF DS | 80%
BHCHIZTRE

D& (% )2

BE100%EFOHNE | 20%
NI TBFEEBEND

E (%)

BfE0 ~ 40%BFDR K | 8 12 16 20 24 32 40 48 60
FEEE (kW) 2

BEM00%REORAT | 2 3 4 5 6 8 10 12 15
BEH (kW)

NFRNyT—BE 32~4070v% : 384 ~480
(VDC)

AHSFENEE 32~4070v7 : 436 ~ 545
(VDC)

BAT-ZNEBE 4070v4(ZxLT600
(VDC)

REME (lEr -3.3mV/°C ( T225°COIHE ) ~0mV/°C (T <25 °COIHE )
D)

SEEROMERIE | 3270v% : 307
&/E (VDC)

SLEBHIULNFM Y | 28 41 55 69 82 109 137 164 205
7)—BERFON\yT
J-EH (A) 24

SEEBLUEIIY | 34 51 68 85 102 136 170 204 254
7)-BERFON\yT
-8 (A) 24

Dy IVETR <5% C20 ( 5D >H1 L)
NyF)—F b F8) / BF) (BRIRATEE)
BRAEREMESE 10 kA

23. 40JOvJICEDUETT,
24. 32TOVIICEDUETT,

48 990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

#eR—J' ) Y4( X208 V

BE BFE. FERB7-II73v> 10 ER

TARTORRIE. ENESDSEESLV | FFBAMECEII ZLBNEOET . B
REFET—JIWHAX(E300 kemil T,

LEDiERICEDRVE, ECFRBEREZESLCRDET,

JZN—1BHIEODT —TIABGORAE : A7 1 E5 1 NAISZ)TZN—(22K, DC
+/DC-/NZIN—(C4AR, NIG/SRIN—(Z67,

FEE . AEREEL BIRSHEEBIZE,
ZORY=1TIMCHIFBT TP A (4. National Electrical Code ( NEC ) 0#310.15
(B)(16)HDU FORZABCEIVTVET.

90 °C ( 194 °F ) LK ( 75 °C ( 167 °F ) DL )

FEIFEEEE30 °C ( 86 °F )

SREARE (I VIV LNEARZER
FEIESREN'30 °C ( 86 °F ) 218X 344, NECTHREN TV BHIEMREICHELTLOK
ERERTEIRTZLENHDET,

HESSOIEIEIR ( EGC ) OH1 (4. NEC 250.12258 £U5R250.122(CHETVET

358 : A7 —3JILRUPS ( GVSUPS25K75FS ) MIBE. UPSTEARH'75 KWDIS
BICHEINZT - I BEE SR ITINENHNET,

R RS -JIBAXERRFET-IINHAX(E, IR RSO TERZISES
H&H0NFET ., —2FOHEBIER T, PILZZUAT—JIHHR— NN TVWERA. #ilh
HRTBULTVWREREBEV 172 SIBU TS,

3ER . CTITRIDCT-JILOYA X (RSN 2 YA XTI, DCHLUDC EGCY—
TIBARCDONT, NyFY—=Y)1—23>DI 17 ORISR IR TS
W Ffz. DCT—=TILOYA ZXHN\yF) =T —h—DFEIEICE>TWR L2 ERL TLE
AN

RS . PSR, IR AENSERIENRAEUIBED1. 73EOEERZL
IBTERHAATY ., BFEEREFEELR. FLMEREERNFIEINZIEES
(&, SN THHEARDY A AZZETEEIN, HERLIDE/NE(TBLETEF
Bhe.

Ei|
UPSE& 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 75 kW
A8 ( AWG/ 8 4 3 2 1/0 3/0 4/0 300 2x2/0
kemil )
ABEGC ( AWG/ 10 8 8 6 6 6 4 4 3
kemil )
JNACR | 48 8 6 4 3 2 1/0 3/0 4/0 300
( AWG/kemil )
NAIKRAEGC / HiH 10 10 8 8 6 6 6 4 4
EGC ( AWG/kcmil )
S ( AWG/ 6 3 1 2/0 3/0 2x1/0 2x2/0 2x2/0 2x2/0
kemil )
DC+/DC- ( AWG/ 10 6 4 4 2 1/0 2/0 4/0 250
kemil )
DC EGC ( AWG/ 10 10 8 8 6 6 6 4 4
kemil )

990-91111K-018 49



MR \w7U—FUPS s
PIV=IZUA
UPSJE& 10 kW 15 kW 20 kW 25 kw 30 kW 40 kW 50 kw 60 kW 75 kW
ASME ( AWG/ 6 3 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0 4/0
kemil )
AJIEGC ( AWG/ 6 6 6 4 4 4 2 2x2 1
kemil )
JNAINR | EHHE 6 4 3 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0
( AWG/kemil )
JNANZEGC / £H 6 6 6 6 4 4 4 2 2
EGC ( AWG/kemil )
iR ( AWG/ 4 1 2/0 4/0 2x1/0 2x2/0 2x4/0 2x4/0 2x4/0
kemil )
DC+/DC- ( AWG/ 8 4 3 2 1/0 3/0 4/0 250 2x3/0
kemil )
DC EGC ( AWG/ 6 6 6 6 4 4 4 2 2
kemil )

RS . WHIBIRE TERASINZDC EGCTYIIZUAT-TIDigE. F-JI0iBEa
T EBHEZEFBTe(C, EGCIIIIYAXICTI2HENDHDET

3¥5C : UIB. UOB. MBB. SSIBICxUT80%DEZY —Fy NI L —h—T9,

50

990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

LR D _EFifR=£208 V

B, B, LR -UI735v> 10

o WHISRTLDBE. BiRFA—/){-51/R (i ) iE%21250 ALDFEKELRV TS
Ve ERB—FybIL—h—0HE(C, BIRZFSEZHICTNIL8B85-92556ZHLEL
95

« UPSTE#&10 ~60 KWDIHE : 3D FOUPSERBR TS AT ATI(E, FUPSD
HAHCH—Fy NI —h—EEDFF20BL GHDET, Iy HTL—h—
(UOB ) MEEEEA—/N—31R (Ii ) fE(E. 1250 ALDEGEELBNTLEE,

o UPSTEHRT75 KWDIBE : 2D FOUPSEHZ LIS AT AT(E. ZUPSOEH
(CH—Fy I —h—2E0F BN HDET ., I-yMNEFITL—H— (UOB ) ®
BREEA—)C—54R (1i ) fBlF. 1250 A&LDEGEELRWTEEL,

LEDiERICEDRVE, HEFERBEBEZESLCRDET,

AFER

NKDfEPR
o DUFOAAROBIFSICOHERL TS0,

« K250 AOIKOIREDBEFRECIET DARE(C ( KEBILZEEE,
ANSI/NFPA70, hFYEX[EZEE%E, Part |, C22.1(IAE2T ) #EHLTLIZE L,

LROERICEDRVE., RIEFEBHIEDORELASARMENIBHDET,

S : AU —3JILRUPS ( GVSUPS25K75FS ) DiZE. UPSTEISHTS5 KWDi5
BICEREINS ERREZMZR(RFT T 20BN DDET .

iR | BERREIMA-D—IDRHEENZEOT, TOMEENEISNTVET,

UPSTEHS 10 kKW 15 kW 20 kW 25 kW

AB KAIRR AB KANRR AB KANRR AB INARR
T—h—947 HJF36100U31X HJF36150- | HJF36100-

U31X U31X

Ir 50 40 80 60 100 80 125 100
r@6ir 0.5~16
i (xIn) <8 <5 <8
UPSTEHS 30 kW 40 kW 50 kW

AB KANKR Ah KANKR AB KANRR
T—h—51F HJF36150U31X JUF36250U31X | HJF36150U31X | JJF36250U31X
Ir 150 | 110 200 150 250 200
r@6ir 0.5~16
i (xIn) <10 ‘ <12 <5 <8 <5
UPSTEH& 60 kW 75 kW

AN KARR AN NANKR
T—h—547 LJF36400U31X JJF36250U31X LJF36400U31X LJF36400U31X
Ir 300 225 350 300
tr@6lIr 0.5~16
li(xIn) <5 <3 <5

990-91111K-018

51



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

ULICHESRENBIRIL NS LV TYA X

8 — 17 —-IN39

50

WIRRIE DfEIR

ULEGREHOERET — IV ST DA ERLTIZEN.
LSRDERICHEDRVE, HIERDHRISEZRSEREENIHDET

F=INBA4X AV Z =IN35 DERE EETIR H4R
10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L B B
8 AWG M8 x 25 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 Red P21
6 AWG M8 x 25 mm LCA6-56-L CT-720 CD-720-1 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
3 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
2 AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 Brown P33
1 AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 White P66
0 —27v5-IN39
F=TWH4X AVMNAZ TIN5 DEE ESIER HLR
6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm
LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 Gray P29
3 AWG M8 x 25 mm
2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 Brown P33
1AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 White P66
PVIZOUA — ART=TN5Y
F=INBA4X AV Z =IN35 DER EEIE H4A
6 AWG M8 x 25 mm LAAB-56-X CT-720 CD-720-1 Gray P29
4 AWG M8 x 25 mm LAA4-56-X CT-720 CD-720-2 Green P37
3 AWG M8 x 25 mm LAA3-56-X CT-720 CD-720-2 Green P37
2 AWG M8 x 25 mm LAA2-56-X CT-720 CD-720-2 Pink P42
1AWG M8 x 25 mm LAA1-56-X CT-720 CD-720-2 Gold P45
1/0 AWG M8 x 25 mm LAA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 Tan P50
52 990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

PWIZUA — ART=TIN5Y (&)

F=INY4X MM Z =I5 0ER EATIR 12

2/0 AWG M8 x 25 mm LAA2/0-56-5 CT-720 CD-720-3 Olive P54

3/0 AWG M8 x 25 mm LAA3/0-56-5 CT-720 CD-720-3 Ruby P60

4/0 AWG M8 x 25 mm LAA4/0-56-5 CT-720 CD-720-4 White P66

250 kemil M8 x 25 mm LAA250-56-5 CT-720 CD-720-5 Red P71

300 kemil M8 x 256 mm LAA300-56-5 CT-720 CD-720-6 Blue P76
FWEZUA —2RT=TN59

F=INB94X MMM Z =I5 0ER EETR 12

2/0 AWG M8 x 25 mm LAB2/0-12-5 CT-720 CD-720-3 Olive P54

3/0 AWG M8 x 25 mm LAB3/0-12-5 CT-720 CD-720-3 Ruby P60

4/0 AWG M8 x 25 mm LAB4/0-12-5 CT-720 CD-720-4 White P66

250 kemil M8 x 256 mm LAB250-12-2 CT-720 CD-720-5 Red P71

300 kemil M8 x 25 mm LAB300-12-2 CT-720 CD-720-6 Blue P76

990-91111K-018

53




4+EB/\y7)—FUPS

(A2

:ﬁh EBI)II-

100% 82751850 380/400/415 V UPSS AT ADAIRESE

UPSTELS RNER
20~ 50 kW 62 mA
60 ~ 100 kW 67 mA
120 ~ 150 kW 91 mA

12NN =5 =535 ( N ADFIHTERVES )
IK1 - i HE PR B DERE

Ikl

102

10 10°
t (sec)

— Ikl k1%t

IK1 400V
S [kVA] 10ms; I[Al/I2t [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 33/11 33/22 33/33 29/104 23/603
15 50/25 50/50 50/75 44 /235 34 /1356
20 67 /45 67189 67/134 58/418 46/ 2411
30 100/ 100 100/ 200 100/ 300 87940 68 /5420
40 133/180 133 /360 133/530 116/ 1670 91/9640
50 167 /280 167 /560 167 /830 145 /2610 114 /15070
60 200/ 400 200/ 800 200/ 1200 174 /3760 137 /21700
80 267 /710 267 /1420 267 /2140 232 /6690 182/ 38580
100 334/1110 334/2230 334 /3340 291 /10450 228/60270
120 400/ 1600 400/3210 400/ 4810 349 /15050 274/ 86800
150 500 / 2500 500 /5010 500/ 7510 436/23510 342/ 135620

54

990-91111K-018



Az

S4BT —FUPS

IK1 480V
S [kVA] 10ms; I[A)/12t [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A)/I2t [A2t] | 100ms; I[A)/12t [A2t] | 1s; I[A}/I2t [A2t]
10 28/8 28/15 28/23 24 /73 19/419
15 42 /117 42 /35 42 /52 36/163 29/942
20 56 /31 56 /62 56/93 48 /290 38/1674
30 83/70 83/140 83/210 731/650 5713770
40 111/120 111/ 250 111 /370 97 /1160 76 /6700
50 139/190 139/390 139 /580 121/1810 95/10460
60 167 /280 167 / 560 167 /830 14572610 114/ 15070
80 222 /490 222 /990 222 /1480 194 / 4640 152 /26790
100 278 /770 278/ 1550 27812320 242 /7260 190/41860
120 334 /1110 334 /2230 334 /3340 291 /10450 228 /60270
150 417 /1740 417 /1 3480 417 /5220 363 /16330 285/94180
IK1 208 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 10ms; I[A)/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A)/I12t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
10 64 /41 64 /82 64 /123 56 / 386 44 | 2229
15 96 /93 96 /185 96 /278 84 / 869 66 /5015
20 128 /160 128 /330 128 /490 112 /1550 88 /8920
25 160/ 260 160/510 160/770 140/2420 110/ 13930
30 192 /370 192 /740 192 /1110 168 /3480 132 /20060
40 257 /1 660 257 /1320 257 /1980 224 /6180 175/ 35670
50 321/1030 321/2060 321 /3090 279 /9660 219 /55730
60 385/1480 385/2960 385/4450 335/13910 263 /80250
75 481 /2320 481 /4630 481 /6950 419/21740 329 /125390
IK2 - —{HRID5E4&

A /I-Nom

— 1k2

t (sec)

k2% ¢

10°

990-91111K-018

55



548D/ w7~ FIUPS %
IK2 400 V

S [KVA] 10ms; I[Al/I2t [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 34 /11 33/23 33/34 28/99 22/571

15 50 /26 50/ 51 50/76 421223 33/1285

20 67/45 67/90 67/135 56 / 397 44 /2284

30 101/100 100 /200 100/ 300 84 /890 67 /5140

40 135/ 180 134 /360 134/ 540 112 /1590 89/9140

50 168 / 280 167 /570 167 / 840 141/ 2480 111/ 14280

60 202 /410 201/810 201/1210 169 /3570 133 /20560

80 269 /730 268 /1450 268 /2150 225/ 6350 178/ 36550
100 336/1130 335/2260 335/3370 281/9920 222/57110
120 404 /1630 401/3250 401/ 4850 337/14280 266 /82230
150 505 / 2550 502 / 5090 502 / 7580 422122320 333/ 128490
IK2 480 V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 28/8 28/16 28/23 23/69 18/397

15 42718 42/35 42/53 35/155 28/892

20 56 / 31 56 /63 56 /94 471276 3711586

30 84170 84 /140 847210 70 /620 55 / 3570

40 112/130 112 /250 112/370 94 /1100 7416350

50 140/ 200 139/390 139/580 11711720 92/9910

60 168 / 280 167 /570 167 / 840 141/ 2480 111 /14280

80 224 /500 223 /1000 223 /1500 187 /4410 148 / 25380
100 280/790 279/1570 27912340 234 /6890 185 / 39660
120 336/1130 335/ 2260 335/3370 281/9920 222/57110
150 421 /1770 418/3530 418 /5260 351/15500 277189230
IK2 208 V

S [kVA] 10ms; I[A]/It [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 65 /42 64 /84 64/125 54 /367 43/2112

15 97 /94 96 /188 96 / 280 81/825 64 /4752

20 129/170 129/330 129/500 108 /1470 85/ 8450

25 162/ 260 161/520 161/780 135 /2290 107 /13200

30 194 / 380 193 /750 19371120 162 /3300 128719010

40 259/ 670 257 /1340 257 /1990 216 /5870 171133790

50 323/1050 322/2090 322/3110 270/9170 213/52800

60 388/1510 386/3010 386 / 4480 324/13210 256 /76030

75 485 /2360 482/ 4700 482 /7000 406 / 20630 320/ 118790

56

990-91111K-018



Az HHEB) Ny U—FUPS
IK3 - = D3Ei&
I3
3 ‘ ‘
5 125
ot \
- " t (sec) ” "
— k3 k3%t
IK3 400 V
S [kVA] 10ms; I[A)/12t [A2t] 10ms; I[A]/I2t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A}/12t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 30/9 30/18 30/27 29/88 23/574
15 451720 451740 45/60 43/198 3471290
20 60 /36 60/71 60/107 57 / 351 4512294
30 90/80 90/160 90/240 86 /790 68 /5160
40 119/140 119/290 119/430 115/1400 90/9180
50 149 /220 149/450 149/670 143 /2200 113 /14340
60 179/320 1797640 179/960 172/3160 136 /20650
80 239/570 23971140 239/1710 229 /5620 181/36710
100 298 /890 298 /1780 298 /2670 287 /8780 226 /57350
120 358 /1280 358 /2570 358 /3850 344 /12640 271182590
150 448 /2000 448 /4010 448 /6010 430/19760 339/129040
IK3 480 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A%t] 10ms; I[A)/12t [A2t] 30ms; I[A)/I2t [A2t] 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
10 25/6 25/12 25/19 24 /61 19/398
15 37/14 37/28 37142 36/137 28 /896
20 50/25 50/49 50/74 48 /244 38/1593
30 75/60 75/110 75/170 72 /550 57 /3580
40 99/100 99/200 99/300 96 /980 75/6370
50 124 /150 124 /310 124 /460 11971520 94 /9960
60 149 /220 149 /450 149/670 143 /2200 113714340
80 199/400 199/790 199/1190 191 /3900 151/25490
100 2497620 249171240 24971860 239/6100 188 /39830
120 298/890 298/1780 298 /2670 28718780 226 /57350
150 373/1390 373/2780 37374180 358/13720 283/89610

990-91111K-018

57



548D/ w7~ FIUPS %
IK3 208 V

S [KVA] 10ms; I[Al/I2t [A2t] | 10ms; I[A)/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

10 57133 57/66 57/99 55/ 325 43/2121

15 86/74 86/148 86 /222 83/731 65/ 4772

20 115/130 115/ 260 115/ 400 110 /1300 878480

25 143 /210 1437410 143 /620 138/2030 109/ 13260

30 1721300 1721590 1721890 165/ 2920 130/ 19090

40 230/530 230/1050 230/ 1580 220 /5200 1741 33940

50 287 /820 287 /1650 287 /2470 276 /8120 217153020

60 344 /1190 344 /2370 344 /3560 331/ 11690 261/ 76360

75 430/ 1850 430/3710 430/ 5560 413 /18270 326/119310
MV LR

hV ARy MLY

M4 1.7 Nm ( 1.25 Ib-ft / 15 Ib-in )

M5 2.2 Nm ( 1.62 Ib-ft/ 19.5 Ib-in )

M6 5Nm ( 3.69 Ib-ft / 44.3 Ib-in )

M8 17.5Nm ( 12.91 Ib-ft/ 154.9 Ib-in )

M10 30 Nm ( 22 Ib-ft/ 194.7 Ib-in )

M12 50 Nm ( 36.87 Ib-ft / 442.5 Ib-in )

58

990-91111K-018



i 5488/ Ly~ FIUPS
rRN\YFU-VYU1-33>DEH

J\wF)—A>49—TJ14 R(ClE. Schneider ElectricRD/\wF)—JL —h—RywI A% #ERZUF
9, EFBICDULTI(E. Schneider ElectriclCBRIVED RIS,

RN\YFU-TL—-h—DEHF

BRE BFE. FERB7-II3v> 10 ER

BIRUEIRTONYF) =T —h—(Cd NEEBEVI-ZIMIVERFSv> My
U—Z & ERUB 5 S UEENMER SN TO S ENHDE T,

LEDiERICEDRVE, ECFRBEREZESLCRDIT,

FR : \wFU-TJL—h—ERIRIBEXCEEIDINBEOHIESF(E. LITFICVRARS
NTWBEDEDEZLHNFET, ZHICDULTIE. Schneider ElectriclCBRIVWVEDELE
20\,

}\‘“J7_'U _7“1/_7.7 Uanu‘l'Eﬁ:

INFY=TJL—H—-OEREREE > \vT)-OREBE | /WTU-BROREBT (L RESVAMFEE/ \YTU—
BELUTERINE T, cnE TNYFU=-2'0YI D x
T x CIVDOFEEE LU TEREINDZEIETLSE
L<DET,

NyFU-JL—-h—-ERERER > EARREN\vT)-F DOEFRIFUPSICIOTHIEIEIN, RAWNEERZZATL

n :z\%b\avsbim BEINE, MERTROER (&)
EMEEREBEFLBETIRRBOEZS. FLEZ0OEAIE
nE) T,

BEmECHRIEGE BT —JIAD2DDE RSN ETY,

EESR A OMBN A1y F BN\yT) =T —h—HBNA(vFZ 1 DERDfHF. UPSICHE
I ENDDET , UPS(E. smR2ED/N\vF)-TL—

h—-=BERTEET,

THSIERTF I FHEEMFIEOERE. (&K ) \yTI)-1BMROREHRIE
muEgmu&@ﬁm(@ﬁﬂ(i@@iﬁ/uo

B=/J\NWTER NNyFU=TL—h—% Ny T8 28/ S8 ERE N ElEil\
V) T —1BAE—EL TV B EN'GHDE T, JEFEN'FE
HURBEIC. EMEROFGECIERCTIL—-h—MyJ%
{EBISEBIHTT .

990-91111K-018 59



9488/ ty7)—FAUPS frig
NyFU=r=JNERALIIVR

R RO/ \YFU-0IEEE BITUPSHOBLE N/ YT —ZERL TS
W

XS ) \WFU—-)COONBENIBARCH RIS BIEE T o195 %8151
HIC T=TINDEHRNEETY, N\y7)—/\>HEUPSRIDEERE(L200 m ( 656 ft )
PIATRIFNIERDFE A N EBENTIEBE(CERE I 33551, Schneider
Electricx THRIVEDELIZEL,

S . EBRASIOBRIEZ&/)\RICHIZ 3. LU ORBICHREL, #EiisnzE
BEOIN —YR-MERTILEEEBBHLET .

r-JIE
30 mKii
31~75m
76~150m FEHERR FEHELR e R
151~200 m FEHESR FEHER FEHELE e
RIE
oR5e
BfEES REn
BE ETHEHA0 °C (104 °F ) £BATVSE | JwFU—MEBENTVSSATLADIBE @ -15°
5:0°C~50°C (32°F~122°F )25 C~40°C (5°F~104 °F)
JFI-PEBEN TRV ZTLADBE : -
25°C~55°C (-13°F~131°F)
UEPSpinlE 5~95%. fEBRECL 10 ~ 80%. #EBRECL
=5 0~3000m ( 0~100007/—h ) DEETDE
RIS ENTLET,
1000 ~ 3000 m ( 3300 ~ 100007—h ) D&E
E T ERMER,
1000 m ( 330074—h ) T : 1.000
1500 m ( 500074—h ) £T : 0.975
2000 m ( 66007¢/—h ) £T : 0.950
2500 m ( 83007¢/—h ) £T : 0.925
3000 m ( 1000071—F ) £T : 0.900
Aoy B 4= NLOIEBHI BT 2R 400V : 60 dB ( &7a170%8F ) . 68 dB ( &7a1100%H% )
480V : 57 dB ( Bfa70%8F ) . 64 dB ( B7E1100%HF )
208V : 60 dB ( B1a170%HKF ) | 68 dB ( B151100%HF )
RIS IP21
BEE RAL 9003, J¢RE85%

25. 40°C (104 °F ) ~50°C ( 122 °F ) OFEENTIATLAZER I IIHEE. BENERZ1 °CICDE2.5% FIFTIEEL,

60 990-91111K-018



Tk S8R \y7)—FUPS
EAMIE
=
ZeH IEC 62040-1:2017, Edition 2.0, Uninterruptible power systems (UPS) — Part 1:Safety requirements
UL 1778 5th edition
EMC/EMI/RFI IEC 62040-2:2016, 3rd edition Uninterruptible Power Systems (UPS) - Part 2:Electromagnetic compatibility (EMC)
requirements ( 552hR : EBEREE ( UPS ) 55280 : |REMISIIE (EMC ) BRI ) C2
FCC Part 15 Subpart B, Class A ( FCCFE/{—M5HT/{—FB. J52A )
IEEE C62.41-1991 Location Category B1, IEEE Recommended Practice on Surge Voltages in Low-Voltage AC
Power Circuits ( IEEE C62.41-1991 07 —>3>h71U—B1. |IEEE#REEDKEEXACEHLIREOY —-SEBITE )
L7 IEC 60721-4-2 Level 2M2
= ICC-ES AC 156 (2015). OSHPDZERIARFEH. z/h=10155Sds=1.45 g. z/h=00D1%&Sds=2.00 g. Ip=1.5
s 25 A TN-C. TN-S. TT. IT
BEFEAHFTIY ZDOUPS(ZOVCIICERL TWET . ) )
OVCERMILDFHWVRIFICUPSZEIET DG, IBEEE N7 IVZOVCIICT I, UPSOLEFRAICSPD ( -
REEE ) ZREITIVNENDDET,
REEISZ I
TBRE 2
JEERBIASLUES | UL 924 10th editiont CSA 22.2 NO.141-15 5th edition
|
finfta2e BIHEREE (L. DNV GL rules for classification — Ships, offshore units, and high speed and light craft ( Class
Guideline : DNVGL-CG-0339 ) (CHEHLL TWVBZEMFIEBREN TV T, SEBAEES : TAEO0004A2
BIFEREE (L. Bureau Veritas Rules for the Classification of Steel Ships ( Test Specification : E10 ) (CHEHLL T\
CENFEBARNTWVE T . SEFAEES : 64254/A0 BV
RS
I8

T4EEEAE : IEC 62040-3:2021, 3rd edition Uninterruptible Power Systems (UPS) -
Part 3:Method of specifying the performance and test requirements ( 552 : (=
BEIRKE (UPS) 5388 : 4eERERESLUHEREREIR ) .

IEC 62040-305.3 4IA(CEEHIL T H I MHERE D FEVFI-SS-11

26. Marine UPSEFIVICOHBEAINET .

990-91111K-018

61



H1E8/\w7)—FHUPS

(A2

UPSDEEH LV ik

EEkg (lbs) =&mm (in) fEmm (in) B35T&mm (in)

20 ~50 kW UPS 400 V 206 (454) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
20 ~ 50 kW UPS. N+1/)¥ 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—ET1-)U43E (400

V)

60 KW UPS 400 V 238 (525) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60 ~ 100 kW UPS. N+1/0 | 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—EZ1-)UFE (400

V)

80~100 kW UPS 400V | 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
120 KW UPS 400 V 278 (613) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
150 kW UPS 400 V 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
20~50 kW UPS 480V | 206 (454) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
20 ~ 50 kW UPS. N+1/)¥ 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—ET1—)LATE (480

V)

60 KW UPS 480 V 238 (525) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60 ~ 100 kW UPS. N+1/¥ | 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—ET1-)L{3E (480

V)

80~100 kW UPS 480V | 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
120 KW UPS 480 V 278 (613) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
150 KW UPS 480 V 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
10~25KW UPS 208V | 206 (454) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
10 ~ 25 kW UPS. N+1/¢ 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—ET1-JUAHE (208

V)

30 KW UPS 208V 238 (525) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
30 ~50 kW UPS, N+1/¢ 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
J—ET1-IU43E (208

V)

40~50 KW UPS 208V | 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60 KW UPS 208V 278 (613) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
75 kW UPS 208 V 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)

62

990-91111K-018



Az S4BT —FUPS

it Pra 2B e

iR | BHRIEREOWMETEE BRIMELRTEEOBNTOHFRLTVET . £
P TOBNIZESREIR(COVT(E, RSO Z RIS SVEEZSIRU KL
(AN

R MERER/NESEIUFSSAF150 mm (5.91in ) T,

UPSORIHEE
550 mm
(21.65 in)
914 mm ]
(36 in) T
D
\
/%;) mm
(5.91 in)

990-91111K-018 63



4+EB/\y7)—FUPS

BT LAOPIE

Hig>S AT ADEIE

uiB d=ybAFTL—-H—
SsSIB AT ZAAYF AP TL—h—
IMB AEMRTIL—H—
uoB IoyNEATL—H—
BB NyFU—JL—h—
B AT A - 1RMREER B AT h - 2R H(EER
IMB UPS IMB UPS
NA /\"7\/
[:] SSIB [:]
/ ~ — - - / ~ — g
AT uiB === Ry UOB A AT uiB = ~ UOB 8
BB BB
3 3

64

990-91111K-018



W2 2T LAOBIE S4BT —FUPS

W5 S A7 ADETE

uiB AZybAHTL—H-

SSIB AATAVIRAYF AR TL—H—
IMB REMRFIL—h—

uoB dZyMNEATL—h—

SiB ST LI L —h—

BB NyFU-JL—h—

MBB HNEMRSFINA)NCRTL—h—

1H1EBATNS AT A

Galaxy VS(E1+1fB 5> RAFT AT2E8OUPSZEHYR—NU. 12T TL—H—
(UIB ) EXZFAYIZAYF AN T —h— ( SSIB ) 2HEIBETTIREZERL 9,

1+1EB AT S AT Lh- 1RKEEEIR 1+1EB A S AT A- 2R HREER
IMB UPS IMB UPS
] )
Z £ ranz |14 7
SSIB

-
[HiEe

— /— Gl AjJ /—"‘ /_ ﬁ
Ae = ups| [SB P UIB o ups| S8
e ] )

990-91111K-018 65



4+EB/\y7)—FUPS

WiBS 2T LAOBIE

A=YMAAITV—h— (UIB ) ERITAVIRAYFANITL—h— ( SSIB) @5
[CERIIALTNISATA

Galaxy VSEBEEZ(CBVTERALEDUFIUPSEZHR—NUET, TTRICBLTIFER K3+1
BolFUPSEYR—NU. IZYMAFTL—H— (UIB ) ERITAVIZA(Y FAFITL—
h— ( SSIB ) ZERIICERI I ETEEZEERLVET .
S . AEMRSTIL—H—IMB(E, 1+ AT ATDIMERTZENTE &
9, ZOMMDAEFNS 2T AT(E SAEMRSFINA N ZATL —h—MBB%ZAER T 2% B
DFY, Ffe. WEMRSTIL —H—IMB*(&. FDAIE CIRVEZAILIEE (/\ROYVY ) &

TORENHDET,
WH S AT h- 1RHFEER
MBB
e UPS
=]
/ ~ B _
uiB Z ~l  uoB
BB
A -
AB-— 1&8%
wes UPS SIB A
=]
L~ ~ = J
uiB Z ~l  |JuoB

WFIS A7 h- 2R FEETIR

MBB
IMB* UPS
i [l
SoB ]
~ @ = 3
ixq iz VB UoB
BB
AB— L e
s UPS sIB
1 [l
SSIB Ql
g = |
uiB @ ~ |JuoB

66

990-91111K-018



W2 2T LAOBIE

S4BT —FUPS

A=YNAAITV—h— (UIB ) ERFITAVIRAYFANITL—h— (SSIB) &HE
UTERT3LIISATA

Galaxy VS[IBE(CHVTRA4ESDLFIUPSEHR— N FT, TTRICBVTI(ZER K3+1
B0AHIUPSEHR—NU. IZYMAFITL—H— (UIB) ERITAVIZRAY FAFTL—
h— (SSIB) #HBUTERIBZETREAERLETD.

WHIS A7 h- 1RFEETIR

3ESE . AEMRSFIL—H—IMB(E, 1+1EBUFNS AT ATDIHERTZENTE &
9, ZOMMOAFIS AT AT(E SNEMRST/NA /ST L —h—MBB%ERIT 2% Eh'H
DFY, e, WEMRTIL—H—IMB*(L. FADOAIE TIRFZALIEE (/\ROYV) ) &
THORENIHDET,

WIS A7 h- 25RHEEBIR

MBB MBB
e UPS e UPS
] ]
A A ] NANR|_~ | 4 Z -
UOB <SE UOB
Bsi Bsi
03
An = —lam a4 <o B
uiB e UPS SIB uiB wes  UPS SiB
] ]
@ A os @ >~ luos
BB BB
67

990-91111K-018



EB/ w5 —FHUPS REFYNOME
= \
2= Y PORIE
s%iE+v M OM-100883
Ehom A& o B - ¢
2T v BRI OISR, 84 R—, 40
==
iE+v M OM-100917
Ehom A& A=y b
Dy rAFEM8F Y TN-C/480 VIEIEHERS 25 ADHDOUPS DS, 83 R— 2
ROTATINZIN— 1
=y
=
HEFY M OM-88357
1) A& ) >
useBs—JJL Modbus# —J)LDIEHE, 105 R—, 1
BT T ]
1504 — LADIRLER 10
Ul F R4 2

sxiE+Y M0J-0M-1160

il

A& d=w b
BT Y - H—RS—F BN wFY—OYY1—-3aUCDNTIE, #S8BL T | 1
REN(,986R=3 ), ‘
SBET Y -OBDA IS LERSECOVTE, Z4T3 O—————=
ST =Y 1-3 3 OEBI 17N ESBUTIZEN,
68

990-91111K-018



HBETY SOHIE

S4BT —FUPS

A3 0m=E

=FY M GVSOPTO002

B A& ] -
IS AFEMS x 20 mmiJL b MWE7>A—OmMOT (AT23> ), 82 R—TBLUTILE | 12

ED
EHEEERSE 1
HHEERAEE
FEEEAEE 1

HEERIL -

BHEMREOMECEALET, BENROREY=17L0
FIRHES TR,

A3 DNEMA27BIEFY NGVSOPTO005
Ebom A& o Bl - |
NEMA 25vFL—h ( 4473, DC+, N ) NEMA 2L — NMefE U — TV 0, 88 R—S, | 7

i
NEMA 273l —b ( AA. /{1/CZ, DC- ) 8

DS FEM8FY

2T

M8x24 mmIZY Iy 47—

30

60

990-91111K-018

69



4+EB/\y7)—FUPS

HBETY  OHIE

A7S3>0AFIFY FNGVSOPT006

i A& dzybex
PBUS14—JJL0W6268 PBUSY —JIL0#E#T, 104 R—=, 1

s
PBUS27—JILOW6267 1

@mmaz{ }:a:@
AUXZAYF 1+1fEBAFIS 2T ADIMBESHEDIERE, 100 R—2, 2
ZOFYNC(E. AFRBICBIFRORMEOUPSET L CERAINZSBRISENTVET,

70

990-91111K-018



REFYNOBIE 4+28)\w5—FHUPS
A7S3>FYMGVSOPT030

BEEIZES 1-I ) WT)—FrERy M RE I35 EELTVET, E21-)ILR
JNwT)—FrEXRY RNDERENY 17 ESBL TS,

i & 1-ybER
HE#ERIS>T HHEERA. 3

JYI{FTEMG x 16 mmAS 3
Dy fFEME Y 3

-

.
Dy 4FEM8 x 25 mmRJL b~ BET—J IO, 9

==
Dy rfFEM8Y 9

=y
PEZ—JILOW13065 ( 1R/ \WF)—FrERVNMA ) | ED1-R\WF)—FrERYMOERST —JILOIESA. 1
DCT—JILOW13071 ( EZ1-IR/\wF)—FrERyMA ) 1

DCH—TJILOW13066 ( EZ1—ILT/N\yFU—FrEryb2 ) | FEIB50 kWZEBZBZUPSOEZ1-ILT/\WT)—FrERy b2, 1
3. 4AOBFET - T OFEGA.

BATEIS0 KWOUPSIZRASEODCT — IV &AL T \¢ I £
(A% I

DCH—JILOW13068 ( EZ1—-ILR/\wFU—FrERvN3A ) 1
DCH—JILOW13067 ( EZ1-ILT/\wFU—FvrERy A ) 1
{ES480W13070 210N \wF)—FrERYMDES T - JIL0OESA. 1

{ES#R0W13069 1

T=IN54 BEI-JIOEER. 18
)

T=JIWA1 30
=-a——0—f=—DF"""""1

990-91111K-018 71



S8\ U—FHUPS B 2T ©AORETFIE

B> A7 ADHEFIR

UPS
DC-
ACEAVA
AT
Gepy
DC+
fE51%
TRT—7 )

1. SREO%ESE, 77 R—,

2. RO—EI1-VHBRIICEMIISNTORVWUPSDIBS : /(D—-E21—)LOED
313, 81 "=,

3. ME7>H—OBEOMG (AT ), 82—,

4. TN-C/480 VIERHEMS AT I ( PHERIERRL ) DIFEDH : TN-C/480 VIER
S 2T LOTZHDUPSD#E(R, 83 R—<,

5. IROWINHEEITLET.
— BRT-JIOESR, 84 R—2, Fz(F
— NEMA 2T —MeERURERT—JIL0OiER:, 88 R—,

6. 55T -JILOER, 92 R—,
7. E21-WRN\yF)-FrERY MBS DEST—JILOES, 94 -2,
8. ZMVFF7—-B LUt RO R BNSDIESHROIERE, 96 R~
9. SEBEIST—TJ)LDIESRE, 105 X—,

10. BERBHEZEINIVORIBADEN, 107 R—,

1. BRA&EE, 108 -,

RERAHDUPSOBBIEHECOVTI(E, UPSOIIEEZEFTUVZFINDIZED, 112
K= BRUTIZE,

72 990-91111K-018



WSS ZFT ADsZEFIE

S4BT —FUPS

W5 S A7 ADEEEFIR

1S AT AT A

PBUS

IMB

UPS

UPS

DC-
NANA

AA

=Pl
DC+

DC-
INANA

AR

EER
ERT—7 )

el
DC+

© ® N o

10.
1.
12.
13.

WH AT A
| PBUS

UPS UPS

DC- DC- I
NEIAVA | I PARAAVY
AN i

Hh e
DC+ DC+

. ERIBDHERE, 77 =,

NO—EJ1-)VHERICHDMFISNTULWEBVWUPSDIZS : /\D—E21—)LOHD
4\—_”/7, 81 &_90

ME7>A—-0OBDFT (AT23> ), 82 -,

TN-C/480 VIEFHEMIS AT A ( HAEREERRL ) DIZEDF : TN-C/480 VIEHE
S 2T LDz DUPSD %S, 83 R—2,

ROWITNHEEITUET .
- BREI-JI0OIER, 84 R—, Flz(
— NEMA 2T —MefERUREERET —JILOiEs:, 88 R—2,

EST—JIOiES, 92 R—,
E2 1R WF—FvERy MBSDIES T —J IV DIERE, 94 R—2,
AYFFT7 B LMt RDHEBN RN B DIESHEDIERE, 96 R—,

ROWITNHEEITUET .
— 1HEBAFIS AT LADIZE : 1+1555152 257 ADIMBIESHROIEE, 100
N_ yo

- WASATADIBE : Wi5SRT AROIANTOUPSICEWTHDALEICHEA
BMR<FIL—H—IMBIC/ VROV ZEDSFF T

PBUSY —J )L DiE#E, 104 R—2,
IEREIET — T IV D3ERT, 105 R—,
HERBEHZE2INIVOEBADIEN, 107 -2,

RIRERIE, 108 R—2,

990-91111K-018

73



H1E8/\w7)—FHUPS WHS 2T hDs=EFE

ERADUPSOBENILRZEICDVTIE. UPSORIEFIEFRUVIGFIADTZE), 112
R—IHSBL TS,

74 990-91111K-018



EHAAAS AT LADFEFIR

S4BT —FUPS

HHEAAAS AT A DESE FIIR

10.
11.
12.

© ® N o 0o o

UpPS

DC-
INAINA
AA

H
DC+

e
BRT—7 )

. IP223%y hGVSOPT026ZUPSICERD{FFE T ., TYNIAFTEULTLBERENZ17I)LIC

TS,

UPSEEDI-NR/N\FU—FrERVD ( 3155 ) ZERBEATYRFYLS
GVSOPTO27(CERD{FFET . FYMNIATEBUL TWBERIEN 17 ) UAEDTZELN,

REDOHEE, 77 -2,

INO—EZ1-ILOEDfFT, 81 "=,

MET7>H—OEDS (AT>3> ), 82 R,

BRI —JILOEST, 84 R—2,

E5T7—-JILOER, 92 -2,

EZ1- VR NYFI—FrERY MBOES T —TILOER, 94 R—2,
ZAYFF7 - B LMt RO R BN S DIESHROIESE, 96 -,
HERBIET — T IS, 105 -,
MERBHLZEINIVOHEERADEN, 107 =,

RARERE, 108 R—2,

RIBFHDUPSOIBENIZEICOVTIE, UPSOIIZEFIZ(EFUVEPIADIEE, 112
R=2RBIRUTIEE W,

990-91111K-018

75



4+EB/\y7)—FUPS

W5 IARAAS AT LADFEFIR

W HU AR S AT LD EHE FIIR

1HEZATIS AT A

PBUS

IMB |
— 1

UPS

UPS

DC-
NANA

AN

=Pl
DC+

DC-
INANA

A
H A

EER
BET—7 )

DC+

10.

© © N o g &~

WHN AT A
| PBUS

UPS UPS

DC- | DC-
NEOAVA | B FAREAVA
AH AH

e el
DC+ DC+

. 1P224y hGVSOPT026%ZUPS(CERDAF13EF T . FYMIAIBUL TWSERIENY -1 7ILIC

TEDTIZE W,

UPSLEDI-INT/\WWFU-FrERb ( HBHE ) ZREATYRFYS
GVSOPTO27(CERDAFIE Y FyMIASEUTWVSERIEY 17 )UAESTLIZEL,

RBED%EE, 77 -2,

INO—ES1-)LOEDF T, 81 /=,

MZE7>h—0EbF (AT>3> ), 82 R-2,

EIRT - T OERE, 84 R—2

EST-JI 0, 92 -2,
EZ1-HN\yFY—FrERYMBOEB T —TIV OIS, 94 K-,
ZAYFFT - B LUt RO R BB DIS S HROIERT, 96 -,

ROWITNHZEITUET,
— 1HMEBAFISATADIZS  1+15 15> 27 AOIMBIES #EDIER:, 100
/\0_§°

- WHISATADIESE : WHISRTLRDOIRTOUPSICEVWTHDAIECHSA
EBRSTIL—h—IMBIC/ROYIZERDAS (3 E T

. PBUSY—TJ)LDiE#E, 104 R—>,
. SNEBBIET — TV D1ERE, 105 R—2,

HERBHZEINIORBADIEN, 107 R=,

. RI&ERIE, 108 R—Z,

HEBEHOUPSOBBNERE(COVTIE, UPSOEIEEZEFUVZFINDIZE), 112
N—

TEBBRUTEL,

76

990-91111K-018



B DR 8B/ \w5—FHUPS

ssiE (D ¥ (i

B, B, LR -UI75v> 10

EOASFBN TOWBECERO NN (2, T =TILPOEBIREA D7V RO/ FTHRIFBL
TLEEW, ETew UPSEEDICT RUIAL O FZERLBNTIZE,

LRDERICEDRVE, ECEREBEHZEZASLICRDET,

ER : E5-JIUE BRI T IVEHERIICEARL. Class 2/SELVI—TJ LI
non-Class 2/non-SELV 7 —JJLE(FERBI CHCHRL TSRS,

1. BTE/(RIVEERDIMNET .

2. TEBORIETL — MERDFFT
3. BEANN-ZEDINFT,
4. FEBHN-ZERDHLET
a. FIZHOIL. LEBHN—DRTEZ LICEITET,

b. EEPHN—&&I5(CRIA REE TN ET . LEBH/N-DEEBDITZ. UPS
HHEICHBAO0YMSEDI T RENGHDET

990-91111K-018 77



EB/ w5 —FHUPS B D%ESE

5. UPSOZERICBHERBIFrERY MeERL TERIEBEI BIES | AAIOYA R/ (R)LZ
EOSNLET . —BROBHEHBIFrERY MY A KRV ZBREEDMIET . Bt
HINE ROV 17 IR TLIZE,

6. UPSOZERICBHERBIFrERY MeERL TERIBEY BI5S | UPSERHEMBIFv
Exy bR OWEPEIRS —TIVECHRAC, £ FOY 1/ RIL—MEDALET .

UPSODRITEE

7. UPSOAERICEHEMBIYFrERY MEERLTEREBET 35S - GO 1( R R %Z
EONUET , —ZBORSEME T vERYNIEH A RNV EBERDSITET . BiiE
R BOIZ 1T IV TR,

8. UPSOAMRIICHHEMBIFrERY M ERUTRIET 35S | UPSERiEmMBN+v
Exy hNORIOAEPERT —J I EHRFEC. A TOYA RS — MBI LET

UPSOaEITEE

78 990-91111K-018



B DR 8B/ \w5—FHUPS

9. MOVINHERITLET.
- THEARODIES : UPSOESDCHBECHRON/—ZEDSET .

UPSORIEE

- BHAROES : UPSOEECHIECRONN-ZEDHLET

UPSORIEE

10. EEARONMN-(CEBIRT—J) | BIRERAONZRIET . BEISUT, BRE (5l
75D ) ZEDHEY,

11. UPSO T EBFFEEICEHRONN-ZEDHIET,

990-91111K-018 79



EB/ w5 —FHUPS B D%ESE

12. BEOERSONN-EESEmOT ST — M UPSHSEDHMLET .

UPSOEMEE

13. ROVINHEEITLET,
- EREZEALBVES : J52 T -MTlCRLEY,

- BREZERATIES  KRONN-CEREAONZHG. BRON -2
BEROMHIEY,

BRERULOUPSOEER

A
640-4843_ 77 1V =

EBREZERALEZUPSOEEE

&£
V4 !J A\ /‘ /
640-4843

‘ o —_—

7 (e
640-4864 640-4864
ﬂ Class 2/SELV Class 2/SELV
€]
Non-Class 2/non-SELV i Non-Class 2/non-SELV i
® ®

14. non-Class 2/non-SELVO{ESS —JIVEDESEI ST —bN | BeiROH/-H5
BU T, UPSOARINERCEIRLET

15. I MO=3—RYJRIIEGSN TVBINEBT DIV EEDBEI 5> T L —b | BehRO
HN=ET =TI FrRIVTBLT, UPSORITEICELFRUE T,

16. Class 2/SELVOIEEST—JI 2A0EEIZ>T—b | BEROHI—-HSEBU T,
UPSOARINERICEHRLET

80 990-91111K-018



JNO—EZ1—-LOEOF 8B/ \w5—FHUPS

INO—ES1—-)VDED{IF

AFER

E=EY

NI—ED1-UIEEMTHBID. FEE2 AN TS LIF2RENHDET,
. 20 kKWO/ST—ES1—)LOER(F25 kg ( 55 Ibs ) T,

« 50 kKWD/ST—ES1—)LOEE(338 kg ( 84 Ibs ) T,
LERDIERCHEDRVE., BIEFLEHIROEESEASTREENGDET,

ERR . ND-ES1-)LOEDT . IR TFEPNSEIEL TIBIC _EISEDDLSICL
TS,

1. NT—EZ1-)IOZEOAOYIT, mRIORSZINET . RIS, T45—TL—MIEDSS
(FENTVBIBERFEDILET .

2. KO—E21-)2A0yMHRULIAHET,
3. Z20vhOEHIDFRSZ7TICRLET

7

W ;:1! /

990-91111K-018 81



SHEBI\yFU—FUPS ME?>h—OEOMT (ATZ3>)
ME7>H—OmDHfIF (AT>3>)

1. RICEEEEREEZBOMIET . KOY(T(CEBREBZERAL KIS
V. BEEEEREREDI 57 bDIROERE(Ee14mmTY,

2. [HEOMSHILME(ERLT, UPSICEEBEERSENT 3y M EDFITET .

UPSOHEE

o
M8x20 p

3. BHEEEEOT Sy MEHEEEAEEIERINSLICUPSERLAHET .
AIHEEERL. SREDRIEE TIMIITET,

UPSOEEE

82 990-91111K-018



TN-C/480 VIEFEEHS X T ADTZHDUPS DS S4BT —FUPS

TN-C/480 VIEIEIEIS AT ADTHDUPS D

FESC : UPSEETNSEMIS ZT ARICHERIERESNTVET,
R . ROTINZN-%(EFAT 3480 VIEEHEIS 2T A ( PHEIERRL )
Tl FEREVTRNERNESBDET

1. TN-C/480 VIEIEIEIMS AT A ( PIERIEGRL ) DIBEDH : (HBOR> T
NRN—ZEDFHIET

UPSORITER — TN-C/480 VIEIEIEINS AT A ( PHERIERHRRL )

\

=
(2=

I._':}"“r\ \‘1‘..

<

990-91111K-018 83



H1E8/\w7)—FHUPS BIET—T IO

BiRT—J I DIE:

&, B, FERBT7-VIT353v 10

1RREBRIATLAT, I IWHAXHPRICEIDBIRT -T2 ZHEILTVSIHS. 2
BEBOANT -T2y MBI AN AN -ZEALFT . 1R REBROSY
DI =N\ZN=D&BTesh. ANNZAN=(CF22DA NI -T2y MNRICHER S 307
AR=ZNGBDFE Ao

LEDiERICHEDRBRVE, BEFERBEBEEZRILICRDET,

L

WIRRIEDfREIR

Wi 227 AOINA)CEEL CIE K BRIHBEZITIHE
NN 2T =TINEFIRTOUPSTHURETRINERDEE A

o HBAT-JIUTIRTOUPSTHURETRINERDEE A,
ART=TIEFIRTOUPSTRURSTRINERDFRA (1RREBETHE
RIZEDH ) o

LROERICEDRVE, HIERDBRIEEZRSHARRENIHDET

1. 480 VIEIEIES AT A ( PHERT—-TIIERRL ) DIEEDH
a. RFIJSy MBS UET . 2RDASZREL THEET,
b. ERIORSZHUTRELTHEET,
c. 3RDRITRFIIZoy Ne A RICERDAFIHE T,

UPSORImEE

®
®
®

=2 = 2= &5

84 990-91111K-018



EES— T Ok 4+28)\w5—FHUPS

2. 2RHREEBRIATADIBEDH  1RBEBERAD3IDOIv>/)C—/)NR)U—=E0D5+
VELR

UPSORIEE

990-91111K-018 85



H1E8/\w7)—FHUPS BRI T DS

3. BEIT-I\NEROIEFE TIERUET.

M8‘
\‘7\7"') AP A

7IYRIYT Y

N\,

*FyNMIEFNTVET,
a. MEERIEINEKR | PEV DI ZIERLET .

NT—JIVetEmLES, \yFU—PRIREEGRLET (\yFU-YJ1-232(C
HIHE) .

DC+r—JVed&imLEd.

AT TV esEmLET .,

e. DCU—JINEEHLET .

f. 2RMEBRIATLADBEDH : \1)RT -T2 HmUFT .

9. ANT—JIVesEHmLEY,

RS © ANT-JIHUPSOE LENCH BB A SN AN —(HEeen

=4

e o

TWACEETESRLED .
UPSORIEE - 1RREBRIATA UPSORIEE - 2R REEFBRIATA
[e)
—
o ol
L1 ib
[0\ ARy [L2 S 7
° (g
L3
(¢)
(e

86 990-91111K-018



EES— T Ok 4+28)\w5—FHUPS

AFER

HIERRIE D fER

T=INFINEESNTVSEEERLE Y, T I &303RdIEICEDT —
TWSTHEKE, ML MHEGEIREEN DD T

LEROEBERCEDRVE, RIBFLQBHIBEDOREEZASAREMENISHDIY .

990-91111K-018 87



H1E8/\w7)—FHUPS

NEMA 253 — M fERURERYT — T IV 0OiEk:

NEMA 2730 L — NefERUEEIRT —J ) D&

1RIREBIRIATAT, =N BAZHIRICEDEIRT -T2 ZDEILTVSIHE, 2
EEHOANT -T2y hOIEFUENA N ZNZN-%ERLET . 1R FEEEROSY
I =N\ZN=D&2Tesh. AN ZAN=(CF22D AN T -T2y NRICHER S 3+
AR=ZNHDFE Ao

LEDIERICHEDRVE, ECFREBESEASLICRDET,

= £

HaRIBE OB

WiFN S A7 LD\ NN ZIESR TIE LK BEHBZITIAE
JNANZRT=TEIARTOUPSTRIUESTRIFNERDFEA.
HHT=TIUEITARTOUPSTRIUEETRIFNITRDER A
ABT=TIUIITATOUPSTRIURITRIINERDERA (1 RFEEEBETHE
RIBEDH ) o

LERDIBRICEDRVE., #EERDIRISEASTREENSDFT,

1. 480 VIEIEIEMS AT A ( PHERT—TIERRL ) DIBEDH
a. RFIJSyheEDILET  2RDRSZREL THEET,
b. ZRAIDFSZINLTIRELTHEFT .
. 3ARDXITRFITSUy b A RICERDASIFET,

UPSORITER

88

990-91111K-018



NEMA 253 — M fERURERT —JTIL0iEk: 8B/ \w5—FHUPS

2. ROWINHEETLET.

- 1RREBRIATADIZEDH : UPSOERICHBLISvIIN—NZN— (T
KSR ) 2B UET . L3V — AN - (IR TEBERDfTI20DTHRELT
HEEI,

- 2RBREBRIATADBEDH : UPSOEAICHB3DD1RBREERDIv>
=2 —=EONHLET .

UPSOEIHX

AA |‘

NANA l ‘

DC -

990-91111K-018 89



EB/ w5 —FHUPS NEMA 253 — M fERURERYT — T IV 0OiEk:

3. NEMA 27T — bEOS T, BRI —J IV RDNER CiEfRUET .

2T TS v V8
73vh7v>v\\

7ZYROVT

“FyMNIEFNTVET,

UPSOHIER — 1RHREERIATA

) o )
— ¢
] o o
L1 o ] { \
[ o\ Rpg[L2 S 5 0
° (g L3
L3
/] ©
(¢]
[oC- ] @
a. MESREMER | PET - &IBHEUET.
b. Ny—JIEIEGEUET, /\vF)-hRismziEmiUEd (/\vFU-YU1—-23>(C
HdHE) .
c. DC+r—JI=iEHLET .
90

990-91111K-018



NEMA 253 — M fERURERT —JTIL0iEk: 8B/ \w5—FHUPS

d. BAT-JIesEkLEs.
e. DC-U—JI&et&mLET.
f. 2RMEBRSATADIBEDH | N1\ AT -T2 EHLFT .
9. ANT=JIVesEHLES,

ESE . ADT-JILHUPSOE _LERICH BB R ANNZN—(TiEfFeNTWS
CEEMEERUET,

4. 1RBEBRIATADIZEDH : 2AKOM8FY M CLIZv I IN— NI\ —%TTOAIE
[CBEROMITETD,

UPSOAMIFIEE

1
0/

A
9@
S

990-91111K-018 91



HHEB/\y7)—FUPS EST-JIO%ER

BEST-T I OiE:

AFER

IR RE D ER

INTDClass 2/SELVIEST—TILE &tk | Svoyh—JI THHIBENGHDE
9, RAKEAR(E30 VDCTY, IR TDnon-Class 2/non-SELVIEST—TILE _EiE
& 1 SvoyhT—JI THIBENHDET . RAKEIRE600 VACTT,

LRROERCEDRVE, RIEFBHBOREEZRSTMRENBHDET,

¥R - ESRE BRI —JIVEHMER(CEHRL. Class 2/SELVA—T)L(Enon-
Class 2/non-SELVAZ —JJLE(FEARBNICECHRL TEEL,

1. LTFOWINHDATIIVIHEST, Class 2/SELVIES Y —J IV &5 EDEPOI AT
LHBUPSOR— R640-48640iHFJ6600(CHEHLET .
EPO[EE&(Class 2/SELVERRENTULE T, Class 2/SELVEIE(F I [EEEHSHE
BIAIMNELHDET, [EIEH Class 2/SELV THAETERTERVES (L. EPOIKRF
BCEBEAFRLRNTEE0,

EPOSSE ( 640-4864(MiFJ6600, 1~9 )

24 VDC 24 VDC
HNERER AEER NC/NO NC NO
(NC) (NO)

110 1O+ 11O 11O 11O

2| o 2 5@ 2ol 2| 2| o1~
3 o 361 38| 580 3 o
4 4 4 4 4
sg/LL 5 O 4oh] 4 5 O

6l O 6l O 6l O 6O 6/ O
770 770 710 70 70

8l O + 80O 8 O 8| O 8l O

9| O+~ 9. O 9| O+ 9| O 9/ O

EPOAANIF24 VDCEHIR— ML TVET,
58 . EPORCEIDT IAN MNEETEH, 1>N—-9—%ATCUET,

KRODICEPODICEN TUPSHEAEHI AT 1w\ JC IBER(CHINEE X W IB A (.
Schneider ElectriclcBREIVEDELEE,

2. Class 2/SELVIES T —J I BN R @D SUPSDR— R640-4864(C15HLET . 1
BRBEOYZ17 IV DIBRICHETLEE L,

92 990-91111K-018



EST-JI 0k

S4BT —FUPS

3. Class 2/SELVIES
EHEUET,

=TI\ =UPSOHR—

R640-4864D A NIERBFLUH YL —(C

[ElE8N'Class 2/SELVTH 2R TS RWVMES(F. AN IERAICEIBZEHRLZN T

220,

AS#E=(E. 24 VDC 10 mAZHIR—

MUTWET . RSN TS IR TOEIEET,
B0 VEEZERITIHNENDDET .

T B o2| S
%l sREA 5P
IN_1( ABIESRT) RTEZERIRERATIIER 640-4864DiiHFJ6616, 1~2
IN 2 ( ANIES=2) RERFOJRERANIES 640-4864MifHFJ6616. 3~ 4
IN 3 ( AN3IES3) RELFORERANES 640-4864MifHFJ6616. 5~6
IN_4 ( ABER4) RTEZEOIREIRA RS 640-4864DiixHFJ6616. 7 ~ 8

HHYL—(F. 24 VAC/VDC 1 A% HR—

MUTWET . IATOSMEBEIER(C(EERAT A
OREEIE 1 - XZEDHI B ENHDET .

| a1
JRm -
1
@3
e:0] Bl 5P
OUT _1 ( HAUL—1) BEZBORERE UL — 640-4864MD1%FJ6617. 1~3
OUT 2 (HiAUL—2) BEZEORERE UL — 640-4864 M1 FJ6617. 4 ~ 6
OUT 3 (HHUL-3) BELERRERH UL~ 640-4864DiHFJ6617. 7 ~9
OUT _4 (HAUL—4) BEZEORERE UL — 640-4864DiHF 6617, 10~ 12

4. non-Class 2/non-SELVIES4 —J)L 2 ##Bh & @B UPSOR—

LET, MBIRmON 17 I OIERICAEDTZE L,

R640-4843(C3Ek5%

990-91111K-018

93



HHEB) VT U—FUPS E21-VRNYFU—FrERY MBDIES T — TV O
EI1-INRNYTY—FrERY M DIEST—T D

BHEI2ED1-NNN\yFU—FrEry MBI BIHA . AT 0REBEFYH
GVSOPTO30IATBLTWAES Y IV eERLEY, VE-rOESD1-ILHN\yFU—
FrERYMERBE T RHE (MBOEST—JINHRHENTVERA. EZ1-ILR/\vF
U—FrERYMDEREN 17N SIRL. SHBOEMEZITVET,

1. VE=MDES1-NANYTV-FrERYMERBEIBIES : T21-)1X/\v7)-
FrERYMMBUPSOEEZEL (EST — IV ZEHRLET .

2. BiEIZEI1-NRANYFU—FrEXVMEREBET RS : LITFORIDLS(C. £
T1-HN\YF)—FrERYMDBUPSIHES T —J IV ZEHRULET

a. 21—/ \WwF—FrERy MHSROEZEL TUPSIUESY —J V& LR
LE9,

b. UPSOT—JINFr>oxIeBU TUEST —J & LEAERIRLET .

BHET3ED 1-INANYFTY—FrERYMEUPSORIEE
640-4864

_
i =
D
= —

640-4843

W =

v :@7‘
: VOJ, / ‘ AI ij 7 5

i 17 z *??(V/é

@lﬁﬁ;

-\

94 990-91111K-018



E21-NHNYFU—FrERY MBDIEST T ILOES:

S4BT —FUPS

3. B2 RNyF)—FrERYMMBUPSIIES T -T2 HEHLET,

a. REOEZI-)IR/NYF)—FrERYE (T ) OR—R640-75520J8008( &
TS #EIDFIET

b. 21—/ \WFU—FrERY MODR—R640-75520DJ8011H15. UPSOAR—R

640-4843(0J6619¢J6604(EST - T ZiEHULET .

c. E21-IHNyF—FrExRyMOR—R640-75520J8007H5, UPSOR—R
640-48640J6608(CIES T — TN ZIEHLFT .

4DDEII-NVRNYFV—FrERY MNUPSHEIDES I —J ) iEHE

4
(6407552
J8011
G
2|
316

1
2
3

|
i
:
|
|
|
|
. J8008 :
|
|

3

[640-7552 |
J8o11

£
21
3 |G

J8007[:]

_____ J

2

[640-7552 |
J8o11

3
21
3G

_____ il

_____ il

1 UPS

N S
!€4o 7552 | (6f6% 1%843 |
| J8011 | L1 |
1 1 O ! O 2 1
| E IS
| 3 O ! ' |
| 1] | see0s |
' J8014 IRRZ2lk .
L || (o) |
—912  LLRE
! O 3 ! T 82 !
| : &5 ]
—E oo || foaoage ]
| Iy |
i J8007[ ! i [:]J6608|
[ i o

990-91111K-018

95



HHEB) VT U—FUPS AAYFFT7 - BLOMBH HOMHE E DSOS SHROES
AMYFE7—-H LTt ROMBEIR RN 5 DS SRDIER

X E5RE. BES—JILERMER(CEFRU. Class 2/SELVA—J)LEnon-
Class 2/non-SELVZ —JJLE(FERBNICECHRL TEE L,

BRI YFF 7 —ZRA TS 2T ADH

MBB
IMB*™ UPS
B
Nanzl S -
(G
AjJJ 7 7 Ci
uiB 2 | & Ve
[

S . REMRSTIL —H—IMB*3, SAEMRSTNA/NAT L — h—MBBZARA LS AT
LATIHMERTEFEA, o, REMRSTIL — 01— IMB*BRDAIE TIRIFELLIEE
(/XROYY ) ZATSHENHDET

1. UPSICRELTWSRE LY —2/\vF) -1 -3 (CBOMIFET . /T —Fv
ExybhTOREEIY -2/ YT —FrERy b _ERBCERDASIIET .

&%
AZESE

NKDfEPRTE
FAICRHOTRE Y —ZEEL. mEFTRNETCATONSLICU TS,
LEROERICEDRUE, BT, BiE. FLBIHEBOBEEZESTREENBOHZ

o

2. NyFY=BEL Y—0F—JI &/ \wF)—Y)1—23 > HMBUPSICELRL. ATFOLS
(CUPS_EEBICHBh— R640-4864(3EHLET .
S - UPSICEREL Y-—MMDERENTVWEY . BINDRE T Y —%58
A93i5E(E. Schneider ElectricZ THREILVEHELEE L,
FEE . \wFU—BELE Y -0 —TJIUIE, Class 2/SELVEL TERENET,
Class 2/SELVEIEE(L. FEEEENSHEFRT Z2MNENHDFET
NYFTI—=N2D

|
[BATT_TEMP1 1[3
BATT_TEMP1_RTN 2|3

| J6611 |
O] 1BATT_TEMP1 |
|

2 BATT_TEMP1_RTN
0|3 BATT_TEMP2
O|4 BATT_TEMP2_RTN

¥y FU—mEE -2

BATT_TEMP2 1[G
BATT TEMP2 RTN  2|(3

S — |

|

1 P i B
| B 640-4864

|

|

|

96 990-91111K-018



AAYFFT7 -SSR OMBI BN S DS SHROIES S4BT —FUPS

3. ZyFF7—0TL—H—FRITHSUPS LEBICH SR — R640-4864DifkFJ6618(C
ESHREIERLET . SMBERMEAIN TLSHEA(R. J6618DE>8LEINSTY>
IN—ZEDSNET

#58 . JL—H—FRAEEK(EClass 2/SELVERBRENTLET ., Class 2/
SELVERIIERLEENSIEFRITINENHDE T, [OliEHClass 2/SELVTHDE
R TERVBER. T —h—FRRAT Ol FCEIFEEBLFEULRVTIZE0,

UPS ARIR—

| 6404864 o
| J6618 | -
| HSSIBIN 0 |
i HSSIB_SUPPLY L1 ! %) %—@ HSSIB
i GND_S -2 %)
! HUOB_SUPPLY ~ ——3 i @ 1 HUOB
! HUOB_IN L4 i %)
! HSIB_SUPPLY  ——5 i O 1 HSIB
! HSIB_IN L(; i %)
‘ |

HMBB_SUPPLY |
| _ ’—<7 ‘ %) HMBB
| N
i HMBB_IN 8 | %)
! 24V_SELV_OUT -9 \ %)

. !

990-91111K-018 97



HHEB/\y7)—FUPS AAYFFT7 - BLOMBH HOMHE E DSOS SHROES

4. SvIRNWTEREARREE (UV ) NyITONyFI-YU1-23(HdN\y7)—T
L—h—10DE5 T —J )%, R—R640-48430D1HFJ6603(CHERLF S . PIEBE(E
H1EBD24 VDCEIRNDIEFICOVTE LITFORZSIRU TS,

INwFU=TL—h—MNyI%24 VDCREPBRICER IS /\WFU—-TL—h—NyI %24 VDCABERICIER IS

Ba Fa
J6603 J6603

- Iy 124V_OUT - O 124vV_OUT

9'_|—€ 2 GND o O 2 GND

; E) 3BB_TRIP_1 ; =y 3BB_TRIP_1

4 BB_UV_TRIP_1_RTN 4 BB_UV_TRIP_1_RTN
5 _IV_IRIF_ T 5 _IV_TRIP_1_
= | 5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN | 5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN

e J6603 ) J6603
o /—@ 124V_OUT a @) 124V_OUT

= N ) 2 GND E N O 2 GND

= Y4 3BB_TRIP_1 = | L= 3 BB_TRIP_1

2 4BB_UV_TRIP_1 _RTN 2 4BB_UV_TRIP_1_RTN

n - 5BB SHUNT TRIP. 1 RTN | ® < 5BB_SHUNT TRIP_1_RTN
= o]

YR—bhENTVES > b

BE(V) | ®E(A) | BE( | EE BT —TNYA X2

) IEC uL
24 16 B |2:0)°C (68° | 0.5 mma2i#R | 20 AWGER#R
24 10 1300 §0)°c (68° | 1.5 mm2BRE | 16 AWGERHE
24 20 200 §0)°c (68° | 2.5 mma2iAiR | 13 AWGHR#R
24 30 60 ﬁo)‘*c (68° | 4mm2aER | 11 AWGHRHS

v MW TRESET B —TIES vy NMr—JILEL. TEA&(E600 VACTHINE
HohET ., T—TIVRiBIR I ZBR(CIE. 27> MRy TRGE X — h—DEAREHEIB 1T
ERICEBIDINENHDET,

5. SV MNIWTFEREAREREE (UV ) MyTD/N\wFU—Y)1—332(CH2/\vF)—-T
L—h—-2 ( FEIRBE ) DIEST—JI%E, R—R640-48430DikFJ6604(CHEHE
UEY. #6555 WF) T —h—10BEEEARN(CEUTY,

27. #EBT-JINYAX(F, 30mDT T THA0.8x24 VDCOBER FCEIVTVEFY,

98 990-91111K-018



AAYFFT7 -SSR OMBI BN S DS SHROIES

S4BT —FUPS

6. AMYFX7—DHEEI R vFNMSUPS _EEBICHDM— R640-4843(IESHRzIEHRUE

9,
@1 <—$
24 VDC/10 mA |
non-SELV
J 1 P
!_ Non-SELV 640-4843 1
| J6601 J6604 J6614 |
v |Ol1 24V_LIMITED_13 [O]124v_ouUT Ol 124V_LIMITED_4 |
| (0|2 UOB_AUX_RED O|2GND 2 UIB_AUX
! O|3BB_TRIP_2 O|3 24V_LIMITED_3 |
| J6602 (|4 BB_UV_TRIP_2_RTN |4 MBB_AUX !
i |O]124V_LIMITED_11 |OJ5BB_SHUNT_TRIP_2_RTN (|5 24V_LIMITED_2 |
| |2 siBZAUX Q|6 RIMB_AUX ,
' 10|3 24V_LIMITED_10 J6609 |
| (|4 BB2_AUX [O|124V_LIMITED_8 !
t 1O|524v_LIMITED_9 0|2 LBB_AUX |
| |O]6 BB1_AUX O|3 24V_LIMITED_7 !
' O|4 EUOB_AUX |
! J6603 (|5 24V_LIMITED_6 .
| [O]124v_oUT Q|6 UOB_AUX |
' 1O[2 GND O|7 24V_LIMITED_5 ,
| 0|3 BB_TRIP_1 (O 8 ssIB_AUX |
' |O|4BB_UV_TRIP_1_RTN ,
| |O|5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN |
ImARES | HEE 7
J6601 UOB_RED ( 1ZyhHAHJL— | 1ZybEHTL—h—UOBICHATURMEN R F(CIEHLE T .
N—(CHBTURMEIZ (YT )
J6602 SIB ( SATLMEBIL—NH—) | WHISZTLDZRTLHEFRTIL —H—SIBICHZERER ( NO ) DR
ZAYFIIERRUE T . SIBIC(E. SN TLBUPSTEC1 DDENIZ
AYFHETT,
BB2 ( \wF)-JL—h-2) NyF)=TL—H—BES20BEM ( NO ) OBIZ(YFIIBHRLEIT28
BB1 ( /\vFU-JL—H—-1) NyF)-TL—H—BES10EERM ( NO ) ORBIA Y F(TIBRHRLE I8
J6603 BB1_TRIP ( /\y7U-JL—h— | NvF)=TL—-h—-BES10>v> NN TERIFUV MY T TIEFLE S 28
1)
J6604 BB2_TRIP ( /\y7U-JL—h— | NvF)=TL—-h—-&ES20>v> NN TERIFUV MY T TIEFLE S 28
2)
J6609 UOB ( 1=yt ATL—hH—) :L:%_ NEATLU—H—UOB(CH2IEER ( NO ) OFEEIR A yF(THER:
LEY.
SSIB ( RATAYIZAYFANT | RATAVIZAvF AFITL—H—SSIBICHZEFHR ( NO ) OFEEIZAY
L—h—-) FICIEHUE YD, SSIBIC(Z. IEFINTLBUPSTEIC1 DDFBIZ 1Y F
NEENZ2RENHDET,
J6614 UIB ( 1ZyhAHTL—5—) A2y AR TL—D—UIBICH2EER ( NO ) OFEBIZA(yF(CHERL
9, UIBIZ(Z. IEFENTLWBUPST UL DDHEBIZMYFHEEN B4
ENHNEY,
MBB ( RF/\ANKRTL—h—) | RSF)\(/\ZTL—H—MBBICHSEHEA ( NC ) DFEBIAYF(CHERT
LY, MBBIZ(E. KN TLBUPST U1 DDMWEN R vFHEENS
DENHNET,

28. UPSIEFRA2DON\yF)-TL—H—AOEHHLUVERNEIEETT

990-91111K-018

99



4488/ \w7U—FUPS 1+1fEB W5 AT ADIMBIESHREDIERT

1+1E 2 W5 S A7 ADIMBIESHROIE

L . ESREBES—TIHSHIDBEL TEHRL. T BEHREHRL TIEE0,
1. WITDUPSHBRITAYIZA(YFDED 1—-IVEEDSHET

UPSORITER

2. WA OUPSHHSH/N—ZERDSMNET

UPSORITEE

3. WADUPSICHANEMRST I —H— IMBHASRFRITADES IO UET,
4. WMADOUPSHSIWIZEDINLET

UPSORITEE

100 990-91111K-018



1+ B WFI S AT ADIMBIESHEDIERT 8B/ \w5—FHUPS

5. WADUPSICHINEMRSTIL —h—IMBHSETE D/ -2 05 LET .

UPSORITHEE

6. MADUPSICHZNERSTI L —H—IMBOOFIE(C, \BIDHEN (YT ( {8
mn ) ZEDfTFET,

990-91111K-018 101



EB/ w5 —FHUPS 1+1f5Z 5> 2T LADIMBIESHREDIES:

7. 22MUPSZ%Znon-Class 2/non-SELVIES#&E CI&EHLF I,

a. FRIOEBD, UPS 10OREMRSFI L —h—IMBO#EBI 21 v F DifiF 15 LU
F205, UPS 20— R640-48430J6614-55L18J6614-6(C, non-Class 2/
non-SELVIES#R ( TBULTLWEEA ) ZiEHULET.

b. TRIDEHND. UPS 20ARERRSFI L —H—IMBOEEN A1 wF D F 1B LUk
F2h5, UPS 10h— R640-48430J6614-55L18J6614-6(C, non-Class 2/
non-SELVIES#R ( TBULTLWEEA ) ZiEHULET.

REMRSFI L —h—IMBORIE R

. ups1 . . Upsz
[640-4843 seeta ||| [uss1a 640-4843|
| 24V _LIMITED 4 18 | | 8; 6%/_kla/lxlTED_4 |

UIB_AUX 2 ! | » |
i 24V_LIMITED 3 3|0 | | O|3 24V_LIMITED_3 |
! MBB_AUX 4|0 ! | |O|4 MBB_AUX |
| 24V _LIMITED 2 5|C | | O|5 24V LIMITED 2 |
! RIMB_AUX 6O —O)|6 RIMB_AUX !
IMB AUXAA Y F IMB AUXA A Y F
23
JiS Ol4
2|5 e
4|O

102 990-91111K-018



1+ B WFI S AT ADIMBIESHEDIERT

S4BT —FUPS

11BN S AT ADFIEHE

8. WA DUPSICHINEMRSTIL—h—IMBICRIEA/N—2BERDHITET .,

9. MADUPSICSYIZBERDMHIIET .

10. WA OUPSICHIANEMRSTIL —H—IMBhSFRRITNDIESHRZBIERLET .

11. WAOUPSICHN\-2BERDMITET,
12. WADUPSICZAATAVIZAA(YFOES 1— I BERDFITET .

UPSORIEE

A

& —

N

D

L
N\ %{l

990-91111K-018

103



EB/ w5 —FHUPS PBUSY —J )L DiE#t

PBUST—J L D&%

AFER

IR RE D ER

INTOPBUST—TILNEZEHER | SvoybMr—JINTH2BENHDEY . RIKES
(330 VDCTY, Schneider Electricht2ft323PBUST —JILOERAZHERLET .

LROERICEDRVE, BEFEEBHIBORGEASAREENBDET,

1. [ABOPBUS 1 ( B ) BLUPBUS 2 (7% ) T =TI 2UPSI>Y ~OI—SRyIAD
PBUSH— NI3EHLE T . UPSOT— I Fv >RV Z2BL TPBUST —JIL A BRiRLE
9,

J> bO-Ry I A BIEE

PBUS1 :

BUST pgus2
e |

2. KMEAOIRIAHIH TS (T ) ZEOFIET,

3B DOUPSZAHICIERUIZS AT ADHI
UPS 1 UPS 2 UPS 3

PBUS:1 PBUS 1
B B]

104 990-91111K-018



SMEREIST — T I DS HHEB) Ny U—FUPS
SNERBET—J NV DiER

1. SERBIES —JILZUPSIY MI—5— Ry I ADR— MIIERHRLET .

a>bO—-5—RYIADEIHE

A. RERY~NI—JEEH—RAOIZ/\-Y)LI/OR—-hTT,
B. Mgy hI—IEEH—RADOModbusiR—h T,

C. BRI —IEEH—FAORYNI—IR—bTY, >—LRSNfeRyhI—5
T=INEfERU TS,

S . VNI UEEOFRESTENTZEHIC, IELLR—NIEHRLTWRZER
FESBLTCIESLN,

Modbuss —J )L D&

1. Modbus—JJ)L&2UPSITIEHRUE T, 28 F 4R8N OEG2ERUET .

IARTOModbusiESY—JIVF BRI Sv oy N —T I THRIHENHDF
9, RIKEIE(L30 VDCTI,

ModbusE#(C(3S =)L RYAZXIRTI =TIV ERL T, HEADS -1
FERE(ERIBERIRDIECT D ENBOET (1 cmRiiz LR ) . 7—-JID
S =ILREET/\AADOCh GndEHERR T DR ENHDETS .

o BCHR(E, HUISOECHRT— M TTIRENSHDFET .
o E5T-JIEERT-JILHSBEL TEARL. TG R T2,
ModbusiR— Mg, #EthEAELLTComE > THILNZYJHERENET.,

Bl . 28DUPSED 2R ER:

___upsa1 upsz2___

—————— ‘ . TxD  ch . TXD  Ch | S—LEYAR
. Modbus I 0- 1+ Gnd | I 0- 1+ Gnd | MT7T7=7L
> ~O—7, ; ; ; :

! !

o e T R
\ v ! \ \ \
BT L) [EETET
: Com : A : 1 1 j : :
\ | ‘ \ \
\ \ \ \

990-91111K-018 105



HHEB/\y7)—FUPS SHERBIST — IV DS

Bl : 280DUPSLD4FRIER

__upst1 __upsz2
77777 . " TxD  Ch ' TxD  Ch | ¥—LEYTZh
" Modbus | 0 1+ Gnd | | 0- 1+ Gnd K77
i = :
: RXOB\ \‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ | \W FT TT |
. \ \ \ \
" RXq| | | | |
Big=ti iy manEm S mEnR
| TXOD | | I | | |
\ . \ \ - \
: TXq| A : 0 XD1+ Com : : 0 XD1+ Com :
e E R B St N Bt
: ComD : a0
| |
L |

2. \ZMERBICRL BT —9L—hCEIMFI2I5E(E. &/ ZOENENOMIHC150
A— LOFRIHIKTLEFE BT I ET . 9600/R—L— R T610X— ML ( 200074—b ) %
FEIZ. £/2(319,200/R—L — K~ T305X—NL ( 100074—b ) 2T E3/TR(L. i
EINZBREDEHDEF A

106 990-91111K-018



ERBHZ2INIOEBADEN

S4BT —FUPS

#HERIRHRZEININ DR EADIEN

Riw

aDLZEINIE, REBELIFVAGETEEHINTVEFT . RRICEFRBEHALZEINILD

=M EHEENTVET.

1.
2.

HE(CEHENTOSEIERBEHF LT E IOV — M B ULE T,

EDB885-XXXBEBHENRBEAHLZEINILDNES — NMIEEE SN TLIH2FESRLE
a-o

> — NMCHZBERBEHREINIDES885-XXXE—HIBFREININZHM L TR
LEY,

BROSFE TELHINTVWIELEZBOLZEINIE, J5VAFETEHINTNS
BFOLZEIN ESEMUET.

990-91111K-018

107



4488/ \w7U—FUPS BRI ERIE

mRASE%IE

1. EEHN-ZBEERDHIET.

a. LEBAN-ZMAIIT, BENSUPSO LZX5( RaR&E T, LEIH/(—-DEEBDS
J%. UPSHHEICHZA0Y MBI 2B ENHDET

b. EEBHN—ZRIEIIRLTFIFET.

UPSOEEE

c. *IZBERDMIET,

UPSORITHEE

2. T=IJIWITHBEEIN TV ZERLET .

AFER

HaRE D fBIR

T-INFITNEESN TV EIERLE S T —TIVE3103R3ZEICEDT—TILS
THEKE RIVMHECEIREMENHDET

LEDERICEDBR\E, RIFFEBHBORBEERSTERMENBDET,

108 990-91111K-018



BRI 48BNy —FHUPS

3. BANMN-ZBEROMIET.

UPSORITHEE

4. TEBORIETL— MBERMIFED.

UPSORIEE

990-91111K-018 109



EB/ w5 —FHUPS ERIEERIE

5. MREEDIZSDH
a. fIEOMBMNILMERL T, UPSICRIAOEEREENT 37y M EOfd 1T &

o

b. UPSHIEIOMEEEREEEZRICEELEY . ROFITICEERER
ZERALTIZEV, ATHEBEEARERDOI STy bOTROEREEe18mmTY,

UPSODRITEE

6. L>FZERLT. UPSORIEE HHEOKFHAEORIENZREICEE T FIFEY. K
T2E{EAUTUPSHKETH DL ZERLET . COFIRL, MEBEMED
UPSICImESHDFE A,

UPSORITEE

AFER

=B DfERR
LAUZI D4 — Me TSI EFrERY MBI SR VTS,
LROEBERICEDRVE, RIBFEBHIBDOREEZRSURMENIBHDET

7. UL 924£CSA C22.2 NODIBEDH : 141-15YU1—>3> : TEPFIEIL — D
INIUCUPSHIDTERS (kW ) ZEEALEF T,

ACAUTION

HAZARD OF EQUIPMENT DAMAGE

The total load must not exceed the output rating.
Total load kW maximum.

Failure to follow these instructions can result in injury
or equipment damage.

110 990-91111K-018



ERIEERIE 8B/ \w5—FHUPS

8. UPSICRTHE/\ R ZBERDTIIET .
a. UPSOFITE/ (RO TFEBCEHS2 D05 T ZRbDAEE TUPSICHEREALE Y.
b. BIE/\RIZANSYTZUPSICBERDFIFET.
c. BIE/\RILZEAU. 220099 2FH20vILET,

990-91111K-018 111



EB/ w5 —FHUPS UPSOEIEE(IFTUVGFIADTSE)

UPSODFIEFT(EFUVEFRADIEED

1. UPSEFZRICSYIMTIIU. UPSOIREY =17 ILDIERICIEVE T,

2. RF)NA)AFrERYD | RF)N\A )RR | ZAYFFT—DIRTOIL—h—%AT
(B ) OALEEOYI7IN | 9T 7IRUET

3. ZAyFET7— | \yT)-V1-23>DIRTONYTI-TL—h—%AT (5 ) Dz
BICOVI7IN 1 9T T7IRNET

4. UPSHoaTE/NRILZNUET,
5. RBMRSTIL—H— (IMB) AT (B ) (CLTOYIPIRERIZATTIRNET

112 990-91111K-018



UPSOEIEFIIFTUVIBFIADISE) 8B/ \w5—FHUPS

6. UPSHEIRTONT—EZ1-)ILZEWDILFET,

AFER

==3-—C )]
NO—EZ1-)VBESMTHID. AFEBE2ATHEHS LI ENHDET,
« 20 kWONT—EZ1-)LDEE(F25kg (55Ibs ) T

50 kKWD/XD—EZ1-ILOEE(F38 kg (84 Ibs ) T,
LROE\ERICEDRVE, BIEFEBHBORELASAREENIBDET,

mp

a. NI—FE21- ) 2HEDFToIEHLFT NT—FEZ1-IILOE T 2BE<TeHn0y
DMV TVET,

b. NO—EZ1—-ILOmAIECHZ)) AN >R TOv)Z#RL. ND—E
T1-IVEERDSLET .

. ;0

d. ND-EZ1-)E BERDMIZETRZEICRELTKIZZL,

990-91111K-018 113



H1E8/\w7)—FHUPS

UPSOBIEFIZIIFTULVMEFRANDISE)

a5
AZEE

WaRRIS BRI

o NO—EZ1-)UE JEmEN-15~40°C (5~104 °F ) . JREN0~80%
(FEERECL ) DRIRETREL TR,

« NI-E21-IIZRETIHER. [EROFRE/ W -2 ERL TS
(AN

é:é%_@iﬁ?ﬁ(:ﬁbﬁb\t\ BT, IS, LB HBROFREEZESAREEN B

7. TERORITETL — MERDINET

T L1
e‘ ‘\ [}
oWl Lk 12
AA L1P. g W;@q
AD L27§®
AN L@ @ 1 DC+
KA L1 @ g ) \
NA)Z L2717 @ olll |
U L]
JA)CZ 3T @ ) “
®

9. BN -ZEWIFT

114

990-91111K-018



UPSOEIEFIIFTUVIBFIADTSE) 8B/ \w5—FHUPS

10. HATIBAENC. AF | NANX [ HF | DC/AN-OBRBEZRFEL. EEHBLS

v

&R HHVET

RE, BRFE, FLRB7-VI3v>10fER

HeATI BRI, AS 1 )\A)NR | £H3 | DCAAN-DOREEZRIEL. BEHR
WZEERERRLE T,

LROE\ERICEDRVE, FECIRBEERZASLILRDET,

UPSORIEE

11. UPSHSIRTOERYT — I I aIRL TERDSLE T, E¥?ﬁm(:’)p\f(at\ EBERET-JI
DIEHT, 84 R—IFZ(EINEMA 27T — M ERURRERYT — IV OiE#t, 88 R—
FSBBLTZE0,

12. EEBDIN-ZEDINET .

990-91111K-018 115



4+EB/\y7)—FUPS

UPSOBIEFIZIIFTULVMEFRANDISE)

13. LEBUPSORIENSINTOEST =TIV EtItiL TEDILFT . EF1—RNYT

V—FrERYMIEUPSSATADIS :

EHRCOVTIE, B2 1) WwF ) —Fp

By SDIES T —JILDiES:, 94 R—JRSBU TSV, 1+1E83FIUPSY

ATADIZE -

R=IBBRRU TS,

BREZEALEUPSOEER

640484322 1V =

&,

Class 2/SELV

Non-Class 2/non-SELV

i

640-4864

SEHICOWTIE, 1+1E5 552 2T ADIMBIESHRDIEST, 100

14. RFNA)AFrERY MIEUPSS AT ADIRE | UPSERST/\()(ZFrERY D
DR EEGAR)\— RO P ZEDINET  FFRICOWTE ARSTN)(ZFrERY b
gﬂ‘}%LfCMéE’x"E?Z:LT’)b’i’?}jﬂ..’n’\b((ﬁéb\o INTOEPRIIBERDGIIZET

BUTZEW,

15. B$EI3IN\YFU—FvERYMIZUPSYATADIZE : UPSEREHE/\wT—FvE
v ORBIOB EiEGEA/\— RO 72BN UFE T, EEHIICDOVTIE. BiE/ (v —
FrERYMATBUTWASRE Y17 S B TIEEW, INTORIFBERD
FFBFTIREL TS,

16. EROASNLIETATOTL — NN\ -ZBERDFIET . IOV T, RILHE,
108 "= &BRUTKIZEL,

17. B3 5E(E UPSHSETHOMEBEAEEZEDINFT . BEIDMI5F
TREUVTZZ,

UPSORITEE

18. UPSHERERAFY R4y GVSOPT027( 5%
UPSZERDAMLE S . 5FHIICOWVT(E, FYMIMBL TV SREN 17 2SR U T

1220,

BINTLSIHEIE.

REATYRNS

116

990-91111K-018



UPSOEIEFIIFTUVIBFIADISE) 8B/ \w5—FHUPS

19. UPSICRITEN\RIZBERDfHIET,
a. UPSORTIE/ IO TFERCHZ2D005 T RIdDOAE TUPSIIEALET,

b. BiIE/CRIVANSY T ZUPSICBERDfTITET.
c. BIE/\RIEEU. 2200v00FH&0vILET,

20. FYRI-NMRICTERIHEIDFTUPSO T EPZIF5 LITEFT.
21. FYRI-ZRO_LTENUBNSUPSZISEN TEDLSICRDELI,

&%
AZESE

EHDfEiR
UPSOFvRA—(F, NI —T, BECKFERRE TOHIEENEIHETT

«  UPSOFvR5—(355EEREE ( AUEMMRE ) O@EEBHIELTVET,
WDoKDEBINU . PROIRREPPUPS DN S > A CHAILDIF B ZIADTLIZE W,
LSRDIERICHEDRVE, BT, EE. FRBHBOBEZESAHEENHHE

o

22. ZHIZBEE UPSHSEEMEETEREEZEDIN. RMISTHTEEEREE
EDSNUFET . BEEDMIIZETIRE LTSV, SOV TIE, TIE7>h—0
BEOfH T ( AT23> ), 82 R—%BBBULTIEW,

990-91111K-018 117



H1E8/\w7)—FHUPS

UPSOEIEE(IFTUVGFIADTSE)

23. RIEEEDEHPUPSDFr A4S —[CEERVWERIET DEHY :

24.

25.

A Hﬂtﬂ:

R DfEiR

%r@gbﬁ\ﬁ@ﬁﬁﬁbuPS(D:FVZ’E’—(Zﬁé@b\%ﬁf‘@ﬁ}ﬂﬁ'@(i\ RO zHERLT
B TOIESENERREEZRS. TORIIRER I TVSIE

o UPSZLZZE(CHS LIS, By I BedT@BUIRY IV ZEAI L
BEY)RELEY) ( BEPIRSBE ) ZAVTRREZIBENSTIL

LEDIERICIEDRVE, BT, TiE., FLEBHEBROBIEERITHEEHHHE

o

EROET

o &Y NTEOER) Ly MO R(ICUPSZEEICALEL T<IZE0) ( 680
mm x 1040 mm (27 inx41in) ) . /\LYNIUPSOEE ( /\D-EZ1-)L
DEROFFSNTURVARET180 kg ( 397 Ibs ) ) (GEILIEBDZFERL T
(AN

«  UPS7Z/(Ly MCERDASIFBIC(E, BY)REE S EZERAL TS,

« TOBFEANLY M TOERAEEDHAEDEE., BIEL TORIMARE TS
NIBFATIEETY,

=@ DfElR

o NLyMNCUPSZECEURF. EPNNIEEIRTFET/ Ly MCBEIEL TIZE
W

- BEEERBICG., EHAH. Eifg, #EH T AUOBROIREEE(CMT RSN 554
ENnETY,

LEDERICEDRVE, EFCFRBEFZESLCRDIT,

AES

FRILB VKRR DEDF
IL— LB OTEDBIRLIZD I BRI REEN S DI UPSZEIA—TUTN/\Ly ks
SYITIL—AICERETEREFS EIFROTIZE,

#Eﬂd)?‘é’ﬁ(i{tb@b\t\ BT, IS, LB HBROBREEZRSAREENBOHZ

ROWITNHERITUET .
— UPS%EHIET S, Fld.
— UPSHHTUVSFRICISENS B TEWDAT 1B,

UPSZFUVMEFRICERD{FIFBIZS : SREV 17 )UIAES T, FTILVIBPIICUPS%Z
ERO{F 3 TEE W BRI OBIE(CDWTISE, BEiS 25 LA DR EFIIE, 72/\ N
WHNS 2T LADREFIE, 73 R—2, EHEAMAS AT LADRKEFIE, 75 -2, e
(FLFIARAAS AT LADEEFIE, 76 X—HSBL TSV, 29— t\T‘yT(i
Schneider Electrich=Eig3 260ELFE T,

24— K7y AE. Schneider ElectrichZE a9 360DELET

LEDERICEDRVE, ECFRBEBEZESLCRDIT,

118

990-91111K-018






Schneider Electric

35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
France

+33(0) 141297000

* 9 9 0-91111K=-0138 %

ARG (AR, SRETIR OB 4 TEESNZes. COERRYIICES FN21ERIE
WS HEERZERD TIZE0

© 2018 — 2023 Schneider Electric. E{F1&RB
990-91111K-018



	Galaxy VS 
	重要な安全関連手順 — ここに記載されている指示を保管しておいてください 
	FCCステートメント 
	電磁適合性 
	安全性に関する注意 
	電気的安全性 
	バッテリーの安全性 
	ENERGY STAR認定 
	使用される記号 

	仕様 
	400 Vシステムの仕様 
	入力仕様400 V 
	バイパス仕様400 V 
	出力仕様400 V 
	バッテリー仕様400 V 
	サージ保護装置（SPD） 
	推奨ケーブルサイズ400 V 
	推奨の上流保護400 V 
	IECに推奨されるボルトおよびラグサイズ 

	440 V船舶システムの仕様 
	入力仕様440 V船舶システム 
	バイパス仕様440 V船舶システム 
	出力仕様440 V船舶システム 
	バッテリー仕様440 V船舶システム 
	サージ保護装置（SPD） 
	推奨ケーブルサイズ440 V船舶システム 
	推奨される上流保護440 V船舶システム 
	IECに推奨されるボルトおよびラグサイズ 

	480 Vシステムの仕様 
	入力仕様480 V 
	バイパス仕様480 V 
	出力仕様480 V 
	バッテリー仕様 480 V 
	推奨ケーブルサイズ480 V 
	推奨の上流保護480 V 
	ULに推奨されるボルトおよびラグサイズ 

	208 Vシステムの仕様 
	入力仕様208 V 
	バイパス仕様208 V 
	出力仕様 208 V 
	バッテリー仕様208 V 
	推奨ケーブルサイズ208 V 
	推奨の上流保護208 V 
	ULに推奨されるボルトおよびラグサイズ 

	漏れ電流 
	インバーター短絡特性（バイパスが利用できない場合） 
	トルク仕様 
	他社製バッテリーソリューションの要件 
	他社製バッテリーブレーカーの要件 
	バッテリーケーブル整線用ガイダンス 

	環境 
	適合規格 
	UPSの重量および寸法 
	離隔距離 

	単機システムの概要 
	並列システムの概要 
	設置キットの概要 
	オプションの耐震キットGVSOPT002 
	オプションのNEMA2穴開きキットGVSOPT005 
	オプションの並列キットGVSOPT006 
	オプションキットGVSOPT030 

	単機システムの設置手順 
	並列システムの設置手順 
	単機船舶システムの設置手順 
	並列船舶システムの設置手順 
	設置の準備 
	パワーモジュールの取り付け 
	耐震アンカーの取り付け（オプション） 
	TN-C/480 V直接接地システムのためのUPSの準備 
	電源ケーブルの接続 
	NEMA 2穴プレートを使用した電源ケーブルの接続 
	信号ケーブルの接続 
	モジュール式バッテリーキャビネットからの信号ケーブルの接続 
	スイッチギアーおよび他社製の補助製品からの信号線の接続 
	1+1簡易並列システムのIMB信号線の接続 
	PBUSケーブルの接続 
	外部通信ケーブルの接続 
	Modbusケーブルの接続 

	翻訳済み安全ラベルの製品への追加 
	最終設置 
	UPSの撤去または新しい場所への移動 


